#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-05-25

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <Baivo> Follow me pls
[0:00] <Baivo> Ah piss
[0:00] <Inferno_Panda> awwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww
[0:00] <Baivo> Ok so this is the 001 capital at the moment
[0:00] <Robere_Starkk> ooh
[0:00] <Robere_Starkk> it's pretty
[0:00] <Inferno_Panda> see you all in hell
[0:00] <Baivo> This house is available
[0:00] <Baivo> But there are others
[0:00] <_BlooperPooper_> rekt
[0:00] <_BlooperPooper_> bye
[0:00] <Baivo> THis one is nicest
[0:01] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[0:01] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:01] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[0:01] <_BlooperPooper_> go on
[0:02] <_BlooperPooper_> what is i want to build my own
[0:02] <_BlooperPooper_> if*
[0:02] <Baivo> You can do that too
[0:02] <Baivo> But you have to keep the building style
[0:02] <_BlooperPooper_> ok
[0:02] <Baivo> Spruce wood and white wool
[0:02] <_BlooperPooper_> slow down i cant fly
[0:02] <Baivo> Let's find you a plot
[0:03] <_BlooperPooper_> what about this
[0:03] <_BlooperPooper_> hey rob
[0:03] <Robere_Starkk> BlooperPotato!
[0:03] <Baivo> Where you at
[0:04] <Baivo> This is the fishing thingy
[0:04] <Baivo> idk
[0:04] <_BlooperPooper_> ok lol
[0:04] <Baivo> You could build a house on the water
[0:04] <Baivo> here
[0:04] <Baivo> If you like
[0:04] <_BlooperPooper_> thats what i was thinking but if you dont want
[0:04] <Baivo> GO right ahead
[0:05] <Baivo> Farms are just over there
[0:05] <Baivo> Other than that, feel free to explore
[0:05] <Baivo> One more thing, you get one of these
[0:05] <_BlooperPooper_> ok thanks :D
[0:05] <Baivo> Left click to scope, right to fire, q to reload
[0:05] <Baivo> be careful with it
[0:05] <Baivo> ALso hold shift to negate recoil
[0:06] <_BlooperPooper_> dont worry i used to use these
[0:07] <_BlooperPooper_> you know what, could i just move into the empty house
[0:08] <Baivo> lol
[0:08] <Baivo> Easier that way, huh
[0:08] <_BlooperPooper_> yea lol
[0:08] <_BlooperPooper_> im lazy
[0:09] <_BlooperPooper_> night vistion scope, nice
[0:15] <Robere_Starkk> I AM SO HUNGRY
[0:17] <Baivo> Eat
[0:17] <Baivo> I should go eat
[0:17] <Baivo> Let's go eat
[0:17] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[0:28] <Robere_Starkk> Good plan, time to go feed self
[0:40] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[0:52] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[0:53] <BoomSniper> hey rob
[1:08] * BoomSniper (BoomSniper@§9BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[1:12] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[1:12] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[1:17] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@§bRobere_Starkk§r) Quit (§eRobere_Starkk left the game.)
[1:37] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[1:38] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[1:39] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[1:39] <hjmck123> quack
[1:39] * GizzyFuzzy was kicked from #main by Server
[1:39] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[1:39] <_BlooperPooper_> hi
[1:39] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[1:39] <GizzyFuzzy> betrayal
[1:40] <GizzyFuzzy> the betrayal is TOU much
[1:40] <hjmck123> l0l
[1:40] <_BlooperPooper_> im sorry
[1:40] <_BlooperPooper_> :(
[1:41] <hjmck123> m cold
[1:41] <hjmck123> long branch
[1:42] <_BlooperPooper_> dick branch
[1:42] <hjmck123> gg
[1:42] <GizzyFuzzy> oi
[1:42] <GizzyFuzzy> y u still hea
[1:42] <_BlooperPooper_> no one in the town is online
[1:43] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@Robere_Starkk) has joined #main
[1:43] <_BlooperPooper_> wb
[1:43] <Robere_Starkk> ty
[1:43] <GizzyFuzzy> hi
[1:43] <Robere_Starkk> you too
[1:43] <Robere_Starkk> Howdy G
[1:43] <GizzyFuzzy> hi R
[1:43] <hjmck123> rob
[1:43] <hjmck123> love me
[1:44] <Robere_Starkk> nope.jpg
[1:44] <hjmck123> plz
[1:44] <hjmck123> i need u
[1:44] <hjmck123> in ma lyf
[1:44] <_BlooperPooper_> this house iss you'res
[1:44] <_BlooperPooper_> giz
[1:44] <_BlooperPooper_> unless you want it gone
[1:45] <hjmck123> y0l0
[1:46] <hjmck123> rob wanna buy 6 ladders 13 cobble and 10 cooked chicken?
[1:46] <_BlooperPooper_> i do
[1:46] <Robere_Starkk> Nope
[1:46] <hjmck123> sold
[1:46] <hjmck123> for $0
[1:46] <_BlooperPooper_> wat you waant
[1:46] <hjmck123> gg
[1:46] <hjmck123> $0
[1:48] <_BlooperPooper_> i wiped my name from the board
[1:48] <hjmck123> rob live in town
[1:48] <GizzyFuzzy> lol thx
[1:48] <_BlooperPooper_> cry*
[1:48] <GizzyFuzzy> bruh u left lol
[1:48] <Robere_Starkk> What town?
[1:48] <GizzyFuzzy> this town
[1:48] <Robere_Starkk> whose town?
[1:48] <GizzyFuzzy> r u in a town rn?
[1:48] <Robere_Starkk> me?
[1:48] <GizzyFuzzy> hj and is
[1:49] <hjmck123> is
[1:49] <Robere_Starkk> Nah I'm where I'm gonna put my house
[1:49] <GizzyFuzzy> i's
[1:49] <GizzyFuzzy> haha oki
[1:49] <hjmck123> if u live here u can b close 2 tori
[1:49] <hjmck123> n annoy her
[1:49] <_BlooperPooper_> who me
[1:49] <hjmck123> every1
[1:49] <Robere_Starkk> That does sound fun
[1:49] <_BlooperPooper_> or rob
[1:49] <hjmck123> both
[1:49] <Robere_Starkk> Very well, I shall live near there
[1:50] <hjmck123> blooper quit 001 its ugly
[1:50] <GizzyFuzzy> oh yay
[1:50] <_BlooperPooper_> i cant
[1:50] <GizzyFuzzy> hi r
[1:50] <hjmck123> u caaan
[1:50] <_BlooperPooper_> i have been with it for my hole life
[1:50] <hjmck123> hole
[1:50] <GizzyFuzzy> hole
[1:50] <_BlooperPooper_> whole*
[1:50] <hjmck123> hole
[1:50] <_BlooperPooper_> lol
[1:50] <Robere_Starkk> Ahoy
[1:50] <hjmck123> hai
[1:51] <_BlooperPooper_> giz quit your faction and join 001
[1:51] <GizzyFuzzy> uh
[1:51] <GizzyFuzzy> thats kinda not cool
[1:51] <GizzyFuzzy> i mean
[1:51] <GizzyFuzzy> 10 ppl live here
[1:52] <Robere_Starkk> And yet I'm not seeing Tawree's hoos
[1:52] <hjmck123> she cant build
[1:52] <hjmck123> ever
[1:52] <Robere_Starkk> That's nice
[1:53] <hjmck123> or she won
[1:53] <hjmck123> t
[1:56] <Robere_Starkk> lol, well brambleshaw is back already
[1:56] <hjmck123> gg
[1:57] <Robere_Starkk> I like this peninsula
[1:57] <Robere_Starkk> This is a nice peninsula
[1:58] <hjmck123> .
[1:58] <Robere_Starkk> Yeah I'ma live here
[1:58] <GizzyFuzzy> yeeey
[1:58] <hjmck123> .
[1:58] <hjmck123> .
[2:01] <hjmck123> .
[2:01] <_BlooperPooper_> .
[2:01] <hjmck123> hi
[2:01] <_BlooperPooper_> wussup bb
[2:01] <hjmck123> y0l0
[2:02] <_BlooperPooper_> nice bse
[2:02] <_BlooperPooper_> base*
[2:02] <hjmck123> its just a chest room
[2:02] <hjmck123> tho
[2:02] <GizzyFuzzy> lel
[2:02] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[2:02] <_BlooperPooper_> hey boom
[2:02] <BoomSniper> hi all
[2:02] <hjmck123> hi
[2:03] <BoomSniper> and thanks rob with getting me back on forums
[2:03] <GizzyFuzzy> hi
[2:03] <Robere_Starkk> lol, don't look at me, I did nothing
[2:03] <BoomSniper> well you tryed
[2:03] <hjmck123> it was all rob
[2:03] <BoomSniper> now stuck waiting for the activation email
[2:04] <BoomSniper> how long that usually take
[2:04] <BoomSniper> ?
[2:04] <Robere_Starkk> It may not work at all tbh
[2:04] <_BlooperPooper_> i want to pay tax
[2:04] <BoomSniper> :/
[2:04] <GizzyFuzzy> u can pay me
[2:04] <hjmck123> pay me 1000
[2:04] <hjmck123> hotdogs
[2:04] <hjmck123> with sauce
[2:05] <_BlooperPooper_> where r u going
[2:05] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:06] <_BlooperPooper_> hey baiv
[2:06] <BoomSniper> hi baivo
[2:06] <GizzyFuzzy> hi
[2:06] <_BlooperPooper_> nice crib
[2:07] * BoomSniper (BoomSniper@§9BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[2:07] <GizzyFuzzy> ooooooooo
[2:08] <hjmck123> r u cave man
[2:08] <_BlooperPooper_> baivo where do you want me to move to
[2:08] <Robere_Starkk> Sure am!
[2:08] <Robere_Starkk> I'm also hungry so I'm off to dinner
[2:08] <Baivo> Where do you want to move to
[2:08] <Robere_Starkk> Ciao!
[2:08] <hjmck123> feed me
[2:08] <_BlooperPooper_> a pre made house
[2:09] <_BlooperPooper_> anyone
[2:09] <Baivo> This is the nicest one
[2:09] <_BlooperPooper_> i dont realy need the nicest one
[2:09] <Baivo> There's two over here
[2:10] <_BlooperPooper_> can i have one
[2:10] <Baivo> Sure
[2:10] <hjmck123> ./\/\ ( |) 0 |\| /\ |_ |)
[2:10] <_BlooperPooper_> ok thanks :D
[2:11] <Baivo> Hj i'm taking over your fort
[2:11] <hjmck123> n0
[2:11] <hjmck123> it mien
[2:12] <hjmck123> ifood
[2:12] * hjmck123 (hjmck123@§ehjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[2:13] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[2:14] <GizzyFuzzy> wait wat
[2:27] * GizzyFuzzy was kicked from #main by Server
[2:27] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@§eGizzyFuzzy§r) Quit (§eGizzyFuzzy left the game.)
[2:28] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[2:33] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[2:33] <Firefighter0701> Hi Rob!
[2:38] <Firefighter0701> Soooooo many dark oaks for me to chop off...
[2:39] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[2:39] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[2:39] <Firefighter0701> Hiya!
[2:39] <_BlooperPooper_> hai
[2:39] <Firefighter0701> Oh, Hi you two!
[2:40] <Firefighter0701> Blooper, you are blue!!!
[2:40] <ExcelCraft> Rob
[2:40] <_BlooperPooper_> yea
[2:40] <Firefighter0701> ./list
[2:40] <ExcelCraft> Fire tpa quick!
[2:40] <Firefighter0701> You mean me tpa to you?
[2:40] <ExcelCraft> Yes Sir
[2:40] <_BlooperPooper_> what faction r u in fire
[2:41] <Firefighter0701> What faction AM I IN?!
[2:41] <_BlooperPooper_> YES
[2:41] <Firefighter0701> I am not IN a faction, I am LEADING a faction...
[2:41] <Firefighter0701> UGSR.
[2:42] <_BlooperPooper_> so your not i you faction
[2:42] <_BlooperPooper_> in*
[2:42] <Firefighter0701> I'm on top of it.
[2:42] <_BlooperPooper_> yeah but your in it
[2:42] <Firefighter0701> Anyways.
[2:42] <_BlooperPooper_> yea.....
[2:43] <Firefighter0701> What is so incredibly important that it would require my presence?
[2:43] <ExcelCraft> Well come look
[2:43] <_BlooperPooper_> can i look
[2:43] <ExcelCraft> Sure
[2:43] <Firefighter0701> WIll it kill or injure me?
[2:44] <ExcelCraft> Ok
[2:44] <ExcelCraft> See the big buliding
[2:44] <_BlooperPooper_> wow thats cool
[2:44] <ExcelCraft> Now does the little farm somebody made here really fit?
[2:44] <_BlooperPooper_> lol
[2:45] <ExcelCraft> I mean...
[2:45] <Firefighter0701> No, you can't blow it up.
[2:45] <_BlooperPooper_> so much stone
[2:45] <Firefighter0701> Whoops...
[2:45] <ExcelCraft> Lol
[2:46] <ExcelCraft> It's like 10% done
[2:46] <Firefighter0701> Why have you done it down here?
[2:47] <ExcelCraft> What?
[2:47] <ExcelCraft> I was making it for smoebody
[2:48] <Firefighter0701> And what is this supposed te be once it's ready?
[2:48] <ExcelCraft> Town Hall
[2:48] <Firefighter0701> I mean this thing over here?
[2:48] <Firefighter0701> West.
[2:49] <Firefighter0701> This quadropod....
[2:49] <ExcelCraft> Oh
[2:49] <ExcelCraft> Idk
[2:49] <ExcelCraft> The guy just made that
[2:49] <ExcelCraft> And that farm
[2:49] <Firefighter0701> Is this guy called "Trisegistimus"?
[2:49] <ExcelCraft> Yeh
[2:50] <ExcelCraft> :O
[2:50] <Firefighter0701> Quite normal that he builds tose structure in the middle of nowhere.
[2:50] <ExcelCraft> Does anybody want me to amke them anything after this?
[2:50] <_BlooperPooper_> im eating a lolly pop
[2:51] <Firefighter0701> Depends on how much you want for it.
[2:51] <ExcelCraft> 0$
[2:51] <Firefighter0701> Anything else you would want in return?
[2:51] <ExcelCraft> Nope
[2:51] <_BlooperPooper_> rly
[2:51] <ExcelCraft> Yup
[2:51] <_BlooperPooper_> what about a lollie pop
[2:51] <ExcelCraft> :p
[2:52] <Firefighter0701> Do you build roads sometimes?
[2:52] <ExcelCraft> I can do :)
[2:53] <Firefighter0701> So if I send you a plan of roads vie Forums or Skype, could you build the for me?
[2:53] <ExcelCraft> Once this is done
[2:53] <ExcelCraft> Yeh
[2:54] <_BlooperPooper_> sorry for mess lol
[2:54] <ExcelCraft> :)
[2:54] <ExcelCraft> you're like a minigun
[2:54] <_BlooperPooper_> :)
[2:54] <_BlooperPooper_> thats the plan
[2:55] <Firefighter0701> I once had one MG and two ARs.
[2:55] <_BlooperPooper_> rly
[2:55] <Firefighter0701> But then the map reset came and Rob crashed everything ;D
[2:55] <Firefighter0701> ;D
[2:55] <Firefighter0701> :D
[2:55] <_BlooperPooper_> ;
[2:55] <Firefighter0701> :)
[2:56] <_BlooperPooper_> ;D
[2:56] <Firefighter0701> :]
[2:56] <_BlooperPooper_> ;p
[2:56] <_BlooperPooper_> ;P
[2:56] <Firefighter0701> :I
[2:56] <Firefighter0701> :(
[2:56] <_BlooperPooper_> ;{
[2:56] <Firefighter0701> D':
[2:56] <_BlooperPooper_> <3
[2:56] <ExcelCraft> Blooooper
[2:56] <ExcelCraft> Can I make anything for you too?
[2:56] <_BlooperPooper_> yes
[2:57] <_BlooperPooper_> no
[2:57] <_BlooperPooper_> im good
[3:00] <ExcelCraft> can silk touch pick up mob spawners?
[3:00] <Firefighter0701> Nope.
[3:00] <_BlooperPooper_> dont think so
[3:00] <ExcelCraft> Aww
[3:00] <ExcelCraft> !
[3:00] <ExcelCraft> :o
[3:00] <Firefighter0701> Oops, sorry.
[3:00] <_BlooperPooper_> :0
[3:01] <_BlooperPooper_> reported
[3:01] <Firefighter0701> Only Excel or Trise could report me.
[3:01] <Firefighter0701> Because they are the ones who I caused damage to.
[3:02] <ExcelCraft> How do I see top Skills?
[3:02] <ExcelCraft> What command?
[3:02] <_BlooperPooper_> idk
[3:02] <Firefighter0701> ./mctop
[3:03] <Firefighter0701> ./mctop [skill]
[3:03] <_BlooperPooper_> POWER LEVEL OVER 9000
[3:03] <Firefighter0701> You mean over 90?
[3:03] <_BlooperPooper_> no less
[3:04] <Firefighter0701> 9
[3:07] <Firefighter0701> For persons you need to use "he" or "she".
[3:07] <_BlooperPooper_> IT
[3:07] <_BlooperPooper_> your an animal
[3:07] <Firefighter0701> You as well?
[3:07] <_BlooperPooper_> lol wrong your
[3:07] <Firefighter0701> Humand are animals...
[3:08] <Firefighter0701> HA! You have been outenglished by a German!
[3:09] <_BlooperPooper_> stop photo bombing
[3:09] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[3:09] <_BlooperPooper_> wb
[3:09] <BoomSniper> ty
[3:10] <_BlooperPooper_> you have been targeted for termanation
[3:10] <Firefighter0701> termination*
[3:10] <_BlooperPooper_> fuk u
[3:10] <_BlooperPooper_> lol
[3:10] <Firefighter0701> Fuck you!*
[3:11] <_BlooperPooper_> fuc sak
[3:11] <_BlooperPooper_> e
[3:11] <Firefighter0701> For fuck's sake!*
[3:11] <_BlooperPooper_> the power of the bone..r
[3:12] <_BlooperPooper_> hang on ill invite mancracst
[3:12] <Firefighter0701> DOn't come too close, I got pepper spray.
[3:12] <_BlooperPooper_> ty
[3:12] <_BlooperPooper_> laggy
[3:14] <_BlooperPooper_> boner
[3:14] <Firefighter0701> BRB
[3:14] <Firefighter0701> Just need to equip some more pepperspray.
[3:15] <_BlooperPooper_> time out in 3... 2... 1..
[3:15] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[3:15] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[3:15] <Firefighter0701> Excel, can you send me a tp request, please?
[3:15] <_BlooperPooper_> so lag much lag
[3:16] <_BlooperPooper_> bone-r
[3:16] <_BlooperPooper_> op
[3:16] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:17] <_BlooperPooper_> wb
[3:17] <Firefighter0701> Hey Baivo!
[3:17] <_BlooperPooper_> this gun is sick
[3:17] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[3:17] <Firefighter0701> Blooper, shift to avoid recoil.
[3:17] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:17] <_BlooperPooper_> yea
[3:18] <BoomSniper> yo
[3:18] <_BlooperPooper_> i lik recoil
[3:18] <Baivo> hihi
[3:18] <_BlooperPooper_> make me fell like i have minigun
[3:18] <_BlooperPooper_> hia
[3:18] <_BlooperPooper_> hai
[3:18] <BoomSniper> robs afk at the mo :/
[3:18] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[3:19] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:19] <_BlooperPooper_> time out in 3... 2... 1..
[3:19] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[3:19] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[3:19] <Baivo> The hell is going on
[3:19] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[3:19] <BoomSniper> ?
[3:19] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[3:19] <Baivo> I keep getting kicked for different reasons
[3:20] <BoomSniper> dont know
[3:20] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[3:20] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[3:20] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[3:21] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[3:21] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[3:21] <Firefighter0701> Uuum, Excel, do you want me to remove some trees?
[3:23] <Firefighter0701> Hmmm... apparently not.
[3:23] <_BlooperPooper_> do you guys have steam
[3:23] <Firefighter0701> Well, I'll go on with my own deforestation now.
[3:23] <Robere_Starkk> psst there's a steam link on the site
[3:23] <Robere_Starkk> unless you're using the old version
[3:23] <Robere_Starkk> in which case... too bad I guess :P
[3:23] <BoomSniper> .
[3:24] <BoomSniper> lag
[3:24] <_BlooperPooper_> ikr
[3:24] * BoomSniper (BoomSniper@§9BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[3:25] <_BlooperPooper_> whats your names
[3:25] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:25] <_BlooperPooper_> on steam
[3:25] <_BlooperPooper_> wb
[3:25] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[3:26] <Baivo> ok
[3:26] <Baivo> I think we're good
[3:26] <Firefighter0701> TImeout in 3... 2... 1...
[3:27] <_BlooperPooper_> um baiv is there any lapiz
[3:27] <_BlooperPooper_> to enchant
[3:27] <Baivo> Ok wtf is going on with this lag
[3:27] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[3:27] <_BlooperPooper_> idk i keep getting kicked
[3:27] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[3:27] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[3:27] <Firefighter0701> The new server address lags quite a bit...
[3:28] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[3:28] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[3:28] <Robere_Starkk> funfact: the address change has no bearing on the server's latency
[3:29] <Firefighter0701> Well... Since I play on the new address, I lag like hell.
[3:29] <Firefighter0701> All other servers are perfectly fine.
[3:29] <Robere_Starkk> that's nice
[3:30] <_BlooperPooper_> how do you get money
[3:30] <Firefighter0701> Not at all.
[3:31] <_BlooperPooper_> how come i have 50$
[3:31] <Firefighter0701> You always get it as a starting account.
[3:31] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:34] <Firefighter0701> Anybody in need of a few dark oak saplings?
[3:34] <_BlooperPooper_> na
[3:34] <Firefighter0701> Anybody in need of a lot of dark oak saplings?
[3:34] <_BlooperPooper_> no thanks
[3:35] <_BlooperPooper_> lol
[3:35] <_BlooperPooper_> wud
[3:35] <Firefighter0701> Wood?
[3:35] <_BlooperPooper_> omg no
[3:36] <_BlooperPooper_> im so high
[3:37] <Firefighter0701> Why are you invisible?
[3:38] <Firefighter0701> I can see your particles.
[3:38] <_BlooperPooper_> what do you mean
[3:38] <Firefighter0701> Baivo.
[3:38] <Firefighter0701> Thanks
[3:38] <_BlooperPooper_> no you cant
[3:39] <Firefighter0701> May I ask for the reason, blooper?
[3:40] <_BlooperPooper_> nm
[3:40] <_BlooperPooper_> where is this
[3:41] <Firefighter0701> Damn lag.
[3:41] <Firefighter0701> Here it comes again.
[3:41] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[3:41] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[3:41] <Firefighter0701> This is just next to the German border.
[3:41] <_BlooperPooper_> ok..
[3:42] <_BlooperPooper_> this lag is so fukin annoying
[3:42] <Firefighter0701> And I'm collecting wood to make a huge cargo ship.
[3:43] <_BlooperPooper_> sick
[3:43] <Baivo> eh
[3:43] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[3:43] <_BlooperPooper_> ah
[3:43] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[3:44] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@_BlooperPooper_) has joined #main
[3:45] <_BlooperPooper_> y does it say "welcom to the laws of minecraft smp server" every time i join the game
[3:45] <Firefighter0701> It always does.
[3:45] <_BlooperPooper_> to every1
[3:45] <Firefighter0701> This was it's previous name.
[3:45] <Firefighter0701> Yes, to everyone.
[3:45] <_BlooperPooper_> oh i though it was just me :P
[3:46] <Firefighter0701> THat's because we have got a friendly server.
[3:46] <_BlooperPooper_> yea lol
[3:46] <_BlooperPooper_> how long have you been on this server
[3:52] <Firefighter0701> Uuuum, Baivo, could you drop a night vision potion on me, please?
[3:52] <Firefighter0701> Oh...
[3:52] <Firefighter0701> He left....
[3:52] <_BlooperPooper_> lel
[3:53] <_BlooperPooper_> im going
[3:53] <_BlooperPooper_> to sleep
[3:53] <_BlooperPooper_> ily
[3:53] <_BlooperPooper_> good night
[3:53] <_BlooperPooper_> cya
[3:53] * _BlooperPooper_ (_BlooperPooper_@§9_BlooperPooper_§r) Quit (§e_BlooperPooper_ left the game.)
[4:07] * Robere_Starkk (Robere_Starkk@§bRobere_Starkk§r) Quit (§eRobere_Starkk left the game.)
[4:13] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:14] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:15] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:15] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:15] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:15] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:28] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:37] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:39] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:39] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:41] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:41] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[5:55] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:55] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[5:55] <FlyingAsparagus> Hey Fire
[5:55] <Firefighter0701> Hiya!
[5:57] <Firefighter0701> Next I'm gonna build a huuuuuuuge cargo ship.
[5:57] <FlyingAsparagus> oh yeah?
[5:57] <Firefighter0701> Oh yeah!
[5:58] <FlyingAsparagus> Where are you gonna build it?
[6:00] <Firefighter0701> Will be about 60 meters long.
[6:01] <FlyingAsparagus> rip
[6:01] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[6:02] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:02] <FlyingAsparagus> Welcome back
[6:02] <Firefighter0701> But it will entirely be made of wood, so I will have to take special care of fire safety.
[6:03] <Firefighter0701> TimeoutException in 3... 2... 1...
[6:03] <FlyingAsparagus> uh huh
[6:03] <Firefighter0701> Ah, lag has cleared..
[6:05] <Firefighter0701> I almost got a doublechest full of logs for this ship.
[6:06] <FlyingAsparagus> nice
[6:07] <Firefighter0701> Deforestation can be so much fun.
[6:07] <FlyingAsparagus> yeah it's the replanting that's the pain
[6:07] <Firefighter0701> Good joke.
[6:08] <FlyingAsparagus> top kek
[6:08] <Firefighter0701> I got a bigass dark oak forest right outside my borders.
[6:09] <Firefighter0701> So even if I issued environmental protection laws... they simpyl wouldn't pllay :D
[6:09] <Firefighter0701> apply*
[6:10] <FlyingAsparagus> I imagine that goes for most people who issue laws
[6:10] <Firefighter0701> Hmmm... I'm issuing laws and circumvent them afterwards... I shoudl become a politician!
[6:14] <Firefighter0701> Do you have a favorite national anthem?
[6:15] <FlyingAsparagus> seems like an odd thing to have
[6:16] <FlyingAsparagus> Though I don't think Australia's national anthem is all that good
[6:20] <Firefighter0701> TimeoutException in 3... 2... 1...
[6:21] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[6:21] <FlyingAsparagus> Hey row
[6:21] <rowraft534> Hi
[6:22] <rowraft534> Ah yes, This Land. I remember it well.
[6:22] <Firefighter0701> I'm off now. BBL
[6:22] <FlyingAsparagus> See ya
[6:22] <rowraft534> Goodbye, stranger.
[6:22] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[6:23] <rowraft534> Wait
[6:23] <FlyingAsparagus> stranger danger?
[6:23] <FlyingAsparagus> waiting
[6:23] <rowraft534> Am I meant to have a faction?
[6:23] <rowraft534> Is that still a thing?
[6:23] <FlyingAsparagus> They'll tell you to join one
[6:23] <FlyingAsparagus> But I'm a rebel
[6:23] <FlyingAsparagus> so I have no faction
[6:23] <FlyingAsparagus> :P
[6:23] <FlyingAsparagus> #hardcore
[6:23] <rowraft534> Is Horleggor still a thing?
[6:23] <rowraft534> The neutral one?
[6:24] <FlyingAsparagus> eh?
[6:24] <FlyingAsparagus> Never heard of it
[6:24] <rowraft534> Haha, I guess not
[6:24] <rowraft534> What factions are there?
[6:25] <FlyingAsparagus> You're probably better off asking someone else about factions
[6:25] <FlyingAsparagus> I don't really pay attention to them
[6:25] <rowraft534> Ahaha
[6:25] <rowraft534> Fair enough
[6:26] <FlyingAsparagus> I like being neutral, people are more willing to let me tag along in faction-specific stuff
[6:26] <FlyingAsparagus> like when Peppy did 001 underwater training drills at a water temple
[6:27] <FlyingAsparagus> Also, it makes me perfect for running spawn town
[6:28] <rowraft534> The heck?
[6:28] <FlyingAsparagus> ?
[6:28] <rowraft534> Oh
[6:28] <rowraft534> That is a lot of lag
[6:29] <rowraft534> Like
[6:29] <rowraft534> Twenty second delay
[6:29] <rowraft534> Oh wait
[6:29] <rowraft534> It's gone
[6:29] <FlyingAsparagus> uh... huh...
[6:29] <rowraft534> That was super wierd
[6:29] <rowraft534> weird
[6:29] <FlyingAsparagus> werid
[6:29] <rowraft534> wired
[6:29] <FlyingAsparagus> werdi
[6:29] <rowraft534> wdeir
[6:30] <FlyingAsparagus> werd i
[6:30] <FlyingAsparagus> werd i
[6:30] <FlyingAsparagus> lol can't make it travel any further
[6:30] <rowraft534> red wi
[6:30] <FlyingAsparagus> 10/10
[6:32] <FlyingAsparagus> I could use a few good labourers
[6:33] <rowraft534> I see.
[6:33] <rowraft534> I would help, but I really should get some sleep.
[6:33] <FlyingAsparagus> lol I'm just being lazy
[6:34] <rowraft534> Haha
[6:34] <rowraft534> It gets like that
[6:34] <FlyingAsparagus> every time I go to finish a building I get distracted and start planning something else
[6:34] <rowraft534> Are you in creative?
[6:34] <FlyingAsparagus> yeah
[6:34] <rowraft534> Haha
[6:34] <rowraft534> When you're in survival you think
[6:34] <rowraft534> Man, I really just need to be able to fly
[6:35] <FlyingAsparagus> lol
[6:35] <rowraft534> And then once you can
[6:35] <rowraft534> You're like
[6:35] <rowraft534> Man I really need world edit
[6:35] <FlyingAsparagus> hahahaha
[6:35] <rowraft534> And then once you do
[6:35] <rowraft534> Man I really can't be bothered putting these paintings up
[6:35] <rowraft534> And doors on
[6:35] <FlyingAsparagus> Yeah man
[6:36] <rowraft534> It goes from wishing you could fly to save your life and like half your dirt
[6:36] <rowraft534> to wishing there was a way to put paintings and decorations everywhere
[6:36] <FlyingAsparagus> hahah
[6:36] <FlyingAsparagus> I'd normally just get someone else to do it
[6:37] <FlyingAsparagus> but all the people who used to do that for me haven't been on the server :C
[6:37] <rowraft534> aw nu
[6:37] <rowraft534> Right
[6:37] <rowraft534> I'd best be off
[6:37] <FlyingAsparagus> Lazy ass slaves, what do I pay them for?
[6:38] <rowraft534> haha
[6:38] <rowraft534> Goodnight
[6:38] <FlyingAsparagus> rightio
[6:38] <FlyingAsparagus> night
[6:38] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§r) Quit (§erowraft534 left the game.)
[7:20] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[7:20] <ExcelCraft> Hii
[7:22] <FlyingAsparagus> hi
[7:22] <FlyingAsparagus> Didn't think anyone would be coming on this late
[7:22] <ExcelCraft> 3:22 pm
[7:22] <FlyingAsparagus> Europe or America?
[7:22] <ExcelCraft> Uk
[7:22] <FlyingAsparagus> Ah
[7:23] <FlyingAsparagus> it's 12:22am here :P
[7:24] <ExcelCraft> Wanna see what I'm making?
[7:24] <FlyingAsparagus> Sure
[7:25] <FlyingAsparagus> impressive
[7:25] <FlyingAsparagus> all in survival?
[7:25] <ExcelCraft> making it for somebody
[7:25] <ExcelCraft> Yeh
[7:25] <FlyingAsparagus> I should get you to help me out with spawn :P
[7:25] <ExcelCraft> :D
[7:26] <ExcelCraft> Takes time on Surv
[7:27] <FlyingAsparagus> So is this a private build or one for the public?
[7:27] <ExcelCraft> Public
[7:27] <FlyingAsparagus> What's it specifically for?
[7:27] <ExcelCraft> Like a town hall
[7:27] <ExcelCraft> Maybe shops in it
[7:27] <FlyingAsparagus> oh, is there a town nearby?
[7:27] <ExcelCraft> Nope
[7:28] <ExcelCraft> That farm
[7:28] <FlyingAsparagus> or is it the start of one?
[7:28] <FlyingAsparagus> ah lol
[7:28] <ExcelCraft> was made by the guy I'm making it for
[7:28] <FlyingAsparagus> Trise?
[7:28] <ExcelCraft> Yeh
[7:28] <FlyingAsparagus> lol
[7:29] <FlyingAsparagus> I was gonna offer you resources since you said it was public, but he's probably already done that
[7:29] <ExcelCraft> Lol I got them all by myself
[7:29] <FlyingAsparagus> what a cheapskate
[7:29] <ExcelCraft> I have 3 silk picks for stone :)
[7:29] <FlyingAsparagus> Trise I mean
[7:29] <ExcelCraft> Lol :P
[7:30] <FlyingAsparagus> Trise built this weird thing too
[7:30] <ExcelCraft> Yeh :P
[7:31] <FlyingAsparagus> He's a strange one
[7:31] <FlyingAsparagus> in a good way, of course
[7:31] <ExcelCraft> Haha :D
[7:31] <ExcelCraft> I'd like to make
[7:31] <ExcelCraft> Like Floating adventure Islands
[7:31] <ExcelCraft> For Public
[7:32] <FlyingAsparagus> If you finish this, you could probably ask for Master Builder
[7:32] <FlyingAsparagus> that is, if it's still a rank
[7:32] <FlyingAsparagus> I haven't exactly been keeping up to date with these things
[7:32] <ExcelCraft> :P
[7:33] <FlyingAsparagus> I used to be Super Op of the Creative Server, could you imagine?
[7:33] <FlyingAsparagus> XD
[7:33] <ExcelCraft> Lol
[7:33] <ExcelCraft> What did you build?
[7:34] <FlyingAsparagus> A lot of things
[7:34] <FlyingAsparagus> But more importantly I built the rules
[7:34] <ExcelCraft> =-)
[7:35] <ExcelCraft> Time to get more stone >.<
[7:35] <FlyingAsparagus> I actually did the ranks for this one as well, but I believe they've been changed since then
[7:35] <ExcelCraft> Oh Cool =D
[7:35] <ExcelCraft> I olny play for somebody
[7:36] <FlyingAsparagus> what do you mean?
[7:36] <ExcelCraft> Like Play to be with them
[7:36] <ExcelCraft> and for a bit of fun
[7:36] <FlyingAsparagus> Oh, you mean play for the company?
[7:36] <FlyingAsparagus> like the community?
[7:36] <ExcelCraft> Just a friend
[7:36] <ExcelCraft> Tori
[7:37] <ExcelCraft> Or ShinyHobo_ I think you guys call her
[7:37] <FlyingAsparagus> Ah yeah, she's also a strange one
[7:37] <FlyingAsparagus> in a good way, of course
[7:37] <FlyingAsparagus> :P
[7:37] <ExcelCraft> <3 Toori so yeh :)
[7:39] <ExcelCraft> We're Adopting a puppy together :o
[7:39] <FlyingAsparagus> What kind of puppy?
[7:39] <ExcelCraft> Labradorr
[7:39] <FlyingAsparagus> Wait, how old are you, if you don't mind me asking?
[7:39] <ExcelCraft> Nearly 17
[7:39] <ExcelCraft> So we ahbe to wait
[7:40] <ExcelCraft> have*
[7:41] <FlyingAsparagus> That makes me feel old and I'm only 20
[7:41] <ExcelCraft> =D
[7:42] <FlyingAsparagus> I was probably 16 or so when I first joined this server
[7:42] <ExcelCraft> :o 4 years!
[7:42] <FlyingAsparagus> possibly 5
[7:43] <FlyingAsparagus> I have a pretty bad memory :P
[7:43] <FlyingAsparagus> well, when it comes to time, anyway
[7:43] <ExcelCraft> =D
[7:43] <ExcelCraft> Wow
[7:43] <ExcelCraft> So mant ores!
[7:44] <ExcelCraft> Many*
[7:44] <FlyingAsparagus> I think Peppy's been on here the longest
[7:44] <FlyingAsparagus> Since Donny left
[7:44] <ExcelCraft> Ahh
[7:45] <FlyingAsparagus> Donny=Hallucinative=original server owner
[7:45] <ExcelCraft> Who owns it now?
[7:45] <FlyingAsparagus> Peppy
[7:45] <FlyingAsparagus> Well, sort of
[7:45] <FlyingAsparagus> it's complicated
[7:45] <FlyingAsparagus> But mostly it's PEppy
[7:46] <FlyingAsparagus> Peppy*
[7:47] <FlyingAsparagus> How long ago did you join the server?
[7:47] <ExcelCraft> 2 weeks ago
[7:47] <ExcelCraft> About that
[7:48] <FlyingAsparagus> Oh wow
[7:50] <FlyingAsparagus> I don't know if it's lucky or unlucky that you missed all the big server drama
[7:50] <ExcelCraft> What?
[7:51] <FlyingAsparagus> There used to be a lot of fighting between the Admins and some non-Admins over the rules and
[7:51] <FlyingAsparagus> control of the server
[7:51] <FlyingAsparagus> and who was Admin
[7:51] <FlyingAsparagus> Led to quite a lot of bans
[7:52] <ExcelCraft> :c
[7:52] <ExcelCraft> AWh
[7:52] <FlyingAsparagus> lol It wasn't all bad
[7:52] <FlyingAsparagus> It was like a political game of its own
[7:52] <FlyingAsparagus> I got banned a few times myself :P
[7:53] <FlyingAsparagus> But the guy who banned me ended up being exhiled from the server forever
[7:53] <ExcelCraft> Haha :D
[7:53] <FlyingAsparagus> Learnt the hard way, you don't mess with the asparagus
[7:54] <ExcelCraft> ^-^
[7:54] <FlyingAsparagus> I think we've had most of the Admin's change over since then
[7:55] <FlyingAsparagus> Only Reg and Peppy are the same as when I joined
[7:55] <FlyingAsparagus> Except Peppy is sort of an exception since he's not really Admin, he's owner
[7:58] <ExcelCraft> I see
[7:58] <ExcelCraft> Lo
[7:58] <ExcelCraft> :o
[7:58] <FlyingAsparagus> Peppy banned me once :I
[7:58] <ExcelCraft> Awww
[7:58] <ExcelCraft> Why?
[7:59] <FlyingAsparagus> That's a very, very, very long story
[7:59] <FlyingAsparagus> and requires you know about Galener
[7:59] <FlyingAsparagus> the guy who is now exhiled
[8:00] <ExcelCraft> Ohh
[8:00] <FlyingAsparagus> I might be able to summarise
[8:00] <ExcelCraft> Sure
[8:00] <ExcelCraft> Just be 1 min
[8:00] <FlyingAsparagus> ?
[8:01] <FlyingAsparagus> You'll be 1 min or me?
[8:01] <FlyingAsparagus> lol
[8:04] <ExcelCraft> Ok
[8:04] <ExcelCraft> I'm abck :op
[8:04] <FlyingAsparagus> :P
[8:04] <ExcelCraft> back*
[8:04] <FlyingAsparagus> Well I'll try to summarise
[8:05] <FlyingAsparagus> Basically Gale was an Admin that didn't particularly like me
[8:05] <FlyingAsparagus> With every other Admin I was fine or even friends with
[8:05] <FlyingAsparagus> Gale pretty much thought I was devil spawn
[8:06] <ExcelCraft> :o
[8:06] <FlyingAsparagus> But there was another Admin, Stalkingthehorse, who I was friends with
[8:06] <FlyingAsparagus> and Gale hated him even more
[8:06] <ExcelCraft> Lol :P
[8:07] <FlyingAsparagus> Because Stalking got Admin one night while Donny was on the piss and decided "lol u can code now"
[8:07] <ExcelCraft> haha
[8:07] <FlyingAsparagus> Fair credit to Donny, this worked out pretty well since Stalking could code like a champ
[8:08] <FlyingAsparagus> Stalking moved into Aerovia, which is what I called the faction I created
[8:08] <FlyingAsparagus> And we became friends that way
[8:09] <FlyingAsparagus> Stalking sort of had a problem with abusing his commands though
[8:09] <FlyingAsparagus> and wouldn't think before he did big things in the server
[8:09] <FlyingAsparagus> For example, one time when he created the Grand Market, he sort of mass-teleported the entire server
[8:10] <FlyingAsparagus> right to him
[8:10] <ExcelCraft> Lo
[8:10] <ExcelCraft> :O
[8:10] <FlyingAsparagus> Pissed Gale off so much
[8:11] <FlyingAsparagus> A few other Admins were annoyed with it too
[8:12] <FlyingAsparagus> Gale and Peppy had a weird sort of power dynamic going on then
[8:12] <ExcelCraft> ?
[8:12] <FlyingAsparagus> Both wanted 2nd in command to Donny
[8:12] <ExcelCraft> Ohh
[8:13] <FlyingAsparagus> Gale ended up locking Stalking out of console
[8:13] <FlyingAsparagus> Then demoted him
[8:13] <FlyingAsparagus> But to Galeners chagrin, Stalking still had full admin
[8:14] <FlyingAsparagus> "WHY WHY WHY WHY WHY" - Galener
[8:14] <FlyingAsparagus> Stalking rigged the ranks so that he was always Admin
[8:14] <FlyingAsparagus> no matter what
[8:15] <ExcelCraft> :o
[8:15] <FlyingAsparagus> Eventually, after many laughs were had, Stalking told him how to remove his Admin powers
[8:16] <FlyingAsparagus> And he was left a lowly Builder
[8:16] <ExcelCraft> Like me!
[8:16] <FlyingAsparagus> One below you :P
[8:16] <FlyingAsparagus> You're Advanced Builder
[8:17] <ExcelCraft> I only got this Rank bcuz Of Tori
[8:17] <FlyingAsparagus> haha
[8:17] <FlyingAsparagus> Anyway
[8:17] <FlyingAsparagus> Naturally
[8:17] <FlyingAsparagus> Stalking and I didn't really like how Galener did things
[8:19] <FlyingAsparagus> Gale was the sort of person to ban you for talking about rule and rank changes
[8:19] <FlyingAsparagus> he also banned petitions
[8:19] <FlyingAsparagus> Somehow he managed to work his way into full control of the server
[8:20] <FlyingAsparagus> He also gave his sister complementary Admin powers for no reason other than she was his sister
[8:21] <ExcelCraft> Haha
[8:21] <FlyingAsparagus> Naturally we got a little bit pissed off with all this
[8:22] <ExcelCraft> I bet! :c
[8:22] <FlyingAsparagus> So we sort of treaded dangerously close to the line of the rules
[8:22] <FlyingAsparagus> in order to show everyone how ridiculous Gale was being
[8:23] <FlyingAsparagus> We got in trouble a lot
[8:24] <ExcelCraft> From him?
[8:24] <FlyingAsparagus> Mostly
[8:24] <FlyingAsparagus> the other Admins were pretty chill with us
[8:24] <FlyingAsparagus> I think Weavy didn't really like us
[8:25] <FlyingAsparagus> Most of the time it was just us asking questions about ranks
[8:25] <FlyingAsparagus> and the rules
[8:26] <FlyingAsparagus> Galener couldn't handle it, so he labeled it "emotional griefing" and tried to have us banned
[8:26] <ExcelCraft> Wow
[8:26] <ExcelCraft> ...
[8:26] <FlyingAsparagus> Yeah
[8:27] <FlyingAsparagus> Because we weren't bullying, we weren't actually griefing, we weren't swearing
[8:27] <FlyingAsparagus> we didn't break any rules
[8:27] <FlyingAsparagus> so he made one up
[8:28] <FlyingAsparagus> because he didn't like us asking questions like "Why can't Mods ban people?"
[8:28] <ExcelCraft> Lol
[8:28] <FlyingAsparagus> He also hated ranks
[8:28] <FlyingAsparagus> so he removed all the commands from everyone except himself
[8:28] <ExcelCraft> !
[8:28] <FlyingAsparagus> pure survival, even for the admins
[8:28] <ExcelCraft> Jesus..
[8:28] <FlyingAsparagus> only he got commands
[8:30] <FlyingAsparagus> Stalking, myself and a few others were chatting about the rules in one map where we had an rpg map
[8:30] <FlyingAsparagus> And Galener literally kicked everyone out of the server
[8:30] <ExcelCraft> Haha
[8:31] <ExcelCraft> Wow what an idiot
[8:31] <FlyingAsparagus> Within a few hours there was a server announcement on the forums
[8:31] <FlyingAsparagus> "anyone found by me to be bitching will be banned"
[8:31] <FlyingAsparagus> - Galener
[8:31] <ExcelCraft> >>>
[8:31] <FlyingAsparagus> No joke
[8:31] <FlyingAsparagus> the actual wording
[8:31] <ExcelCraft> ugh what an idiott
[8:32] <FlyingAsparagus> It eventually came back to bite him
[8:32] <FlyingAsparagus> but not for a while later
[8:33] <FlyingAsparagus> Stalking and I got tired of Galener's dictatorship
[8:34] <FlyingAsparagus> So we said "stuff it, we'll make our own server with blackjack and hookers"
[8:34] <FlyingAsparagus> And we did
[8:34] <FlyingAsparagus> Went pretty well
[8:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:34] <FlyingAsparagus> had a few regulars
[8:34] <ExcelCraft> =D
[8:34] <ExcelCraft> Goood!
[8:34] <FlyingAsparagus> Hey Fire
[8:35] <Firefighter0701> Hi you two!
[8:35] <FlyingAsparagus> But yeah, it was fun, but we sort of missed LoM
[8:35] <FlyingAsparagus> Also, we really didn't want to leave it in the hands of that specky git Gale
[8:35] <FlyingAsparagus> :P
[8:36] <ExcelCraft> =D
[8:36] <FlyingAsparagus> We decided to pay a visit to LoM and found Gale was online chilling by himself
[8:37] <FlyingAsparagus> I took the opportunity to dig into Gale about how ridiculous he was being with the rules and ranks
[8:38] <FlyingAsparagus> Stalking took the opportunity to ask Gale why he was an alien and how many victims he'd abducted
[8:39] <FlyingAsparagus> I think it was the criss-cross of me having a reasonable conversation and Stalking making no sense
[8:39] <FlyingAsparagus> that really sent Gale off the deep end
[8:39] <FlyingAsparagus> So the next day we found ourselves both banned
[8:40] <FlyingAsparagus> I got a very angry private message from Peppy :P
[8:41] <FlyingAsparagus> But it only took a few messages to get myself unbanned
[8:41] <FlyingAsparagus> Stalking wasn't so lucky
[8:41] <FlyingAsparagus> I think he was banned from both the server and the forums
[8:43] <FlyingAsparagus> While Peppy and I were messaging back and forth about the banning/unbanning
[8:43] <FlyingAsparagus> we started talking about how we'd run the server
[8:43] <FlyingAsparagus> like "what would you do if you were in charge" sort of thing
[8:44] <FlyingAsparagus> Was kind of the first steps to making things better, since Peppy was the most likely to get things
[8:44] <FlyingAsparagus> going in the right direction
[8:45] <ExcelCraft> Ahh
[8:45] <FlyingAsparagus> Anyways, I had stopped playing on the server for a while
[8:46] <FlyingAsparagus> due to school and stuff
[8:46] <FlyingAsparagus> about half a year or more
[8:47] <FlyingAsparagus> Since Stalking was banned and I wasn't playing much Galener had complete control of everything
[8:47] <FlyingAsparagus> Literally called himself "Lord Regent" or something like that
[8:47] <ExcelCraft> lel
[8:47] <Firefighter0701> Lord Regent of the [...] Server.
[8:47] <FlyingAsparagus> Yeah
[8:48] <ExcelCraft> Power Trippinggg
[8:48] <ExcelCraft> :o
[8:48] <FlyingAsparagus> It was some sort of pompous title
[8:48] <Firefighter0701> God complex.
[8:48] <FlyingAsparagus> I had some spare time so I decided to creep back onto the server with as little dramas as I could
[8:48] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[8:49] <FlyingAsparagus> After the last incident, I didn't really feel like having to talk my way out of an unbanning
[8:49] <FlyingAsparagus> banning*
[8:49] <FlyingAsparagus> bleh
[8:49] <FlyingAsparagus> :P
[8:50] <FlyingAsparagus> Unfortunately, or fortunately, Gale didn't feel the same way
[8:50] <ExcelCraft> :p
[8:51] <ExcelCraft> I seee
[8:51] <ExcelCraft> I have a question too!
[8:51] <FlyingAsparagus> go ahead
[8:52] <ExcelCraft> When does the Map reset?
[8:52] <Firefighter0701> Everysooften.
[8:52] <Firefighter0701> Whenever Admins feel like it.
[8:52] <Firefighter0701> Or mroe exact: Peppy.
[8:53] <FlyingAsparagus> Yeah, not sure what the set time is
[8:53] <FlyingAsparagus> might be every 3-4 hours
[8:53] <Firefighter0701> I don't think there is a set time, is there?
[8:53] <FlyingAsparagus> yeah
[8:53] <FlyingAsparagus> I think there is
[8:54] <Firefighter0701> Well...
[8:54] <Firefighter0701> Even if there is...
[8:54] <Firefighter0701> After the catastrophy with the earth map there is surely an exception this time.
[8:54] <FlyingAsparagus> To continue on the story...
[8:54] <Cor_Kaitos> Earth map?
[8:54] <Firefighter0701> I'll explain later.
[8:54] <Firefighter0701> Now go on, Flying.
[8:55] <Cor_Kaitos> Proceed.
[8:55] <FlyingAsparagus> Even though I tried to come back into the server without any dramas, Gale was pretty pissed at my
[8:55] <FlyingAsparagus> appearance
[8:55] <FlyingAsparagus> He thought I was gone for good
[8:56] <FlyingAsparagus> First thing he said to me was that he disliked me and that he thought my opinions were worthless
[8:57] <FlyingAsparagus> I got a little irritated at that
[8:57] <FlyingAsparagus> A little more irritated than I do at most annoying things
[8:58] <FlyingAsparagus> So I screenshotted it and kept that little chat
[8:58] <Firefighter0701> Weren't there chatlogs at the time?
[8:58] <Cor_Kaitos> As would I.
[8:58] <FlyingAsparagus> There were, but screenshots are cleaner
[8:59] <FlyingAsparagus> anyway, previously I said how Gale had kicked everyone from the server while we were talking about
[8:59] <FlyingAsparagus> what rules we'd change
[8:59] <FlyingAsparagus> and then made a server announcement saying he'd ban anyone he thought was "bitching"
[9:00] <FlyingAsparagus> I also kept that one
[9:00] <Firefighter0701> Meaning everyone whose presence he couldn't cope with?
[9:00] <FlyingAsparagus> He kicked absolutely everyone who was in the server at the time
[9:01] <FlyingAsparagus> didn't even matter if they were in the conversation
[9:01] <FlyingAsparagus> I'd also said previously that Peppy and I had been talking about what we'd change
[9:02] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[9:02] <FlyingAsparagus> rip Excel
[9:02] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[9:02] <FlyingAsparagus> welcome back Excel
[9:02] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[9:02] <FlyingAsparagus> rip Excel
[9:02] <Cor_Kaitos> Nope.
[9:03] <FlyingAsparagus> I hope he comes back, the whole reason I'm telling this story is because he asked
[9:03] <FlyingAsparagus> lol
[9:03] <Cor_Kaitos> So this Gale is gone now?
[9:04] <FlyingAsparagus> Yeah
[9:04] <Firefighter0701> Where does Excel live?
[9:04] <FlyingAsparagus> If he doesn't come back in 2 minutes I'm gonna continue anyway :P
[9:04] <FlyingAsparagus> UK
[9:05] <Firefighter0701> So there can't have been a tornado to blow away his house.
[9:05] <FlyingAsparagus> Yeah, I think that's unlikely
[9:05] <Firefighter0701> Or rip down communication lines.
[9:06] <Firefighter0701> Even if, the toradoes over here aren't strong enough.
[9:06] <Firefighter0701> We (UK as well as Germany) have quite a few Tornadoes, about 150 to 200 a year.
[9:06] <FlyingAsparagus> We don't get tornados here
[9:06] <Firefighter0701> Australia?
[9:06] <FlyingAsparagus> yeah
[9:06] <FlyingAsparagus> Cyclones bro
[9:06] <FlyingAsparagus> it's all about them Cyclones
[9:07] <FlyingAsparagus> and that's only in the north
[9:07] <Firefighter0701> Hmmmm... This server actually needs a tsunami plugin.
[9:07] <FlyingAsparagus> What we have to deal with down south is worse than tornados though
[9:08] <FlyingAsparagus> Bush fires :l
[9:08] <FlyingAsparagus> nasty way to go
[9:08] <Cor_Kaitos> Seasonal?
[9:08] <FlyingAsparagus> Every year pretty much
[9:08] <FlyingAsparagus> but the severity varies
[9:09] <FlyingAsparagus> a couple of years ago it was the worst
[9:09] <FlyingAsparagus> so many people died
[9:09] <FlyingAsparagus> 173
[9:09] <FlyingAsparagus> burned alive
[9:09] <Firefighter0701> I doubt that actually...
[9:10] <FlyingAsparagus> look it up
[9:10] <FlyingAsparagus> black saturday
[9:10] <Firefighter0701> I mean the burned alive.
[9:10] <Firefighter0701> I would say they asphyxiated first.
[9:10] <Firefighter0701> I beleive the number.
[9:10] <FlyingAsparagus> You ever see an Australian bush fire?
[9:10] <Firefighter0701> ONly in the news... so no.
[9:11] <FlyingAsparagus> You'd be lucky if you were asphyxiated first, that shit runs faster than you could imagine in the
[9:11] <FlyingAsparagus> dry environment
[9:12] <FlyingAsparagus> I don't doubt a lot were asphyxiated, but the number of burned alive is probably a lot higher than
[9:12] <FlyingAsparagus> you would think
[9:13] <FlyingAsparagus> Depends on the joke
[9:13] <Firefighter0701> If I was gonna make a joke about these fires?
[9:13] <FlyingAsparagus> go ahead and I'll tell you
[9:13] <Firefighter0701> At least they saved money for funerals, they were already cremated.
[9:14] <FlyingAsparagus> lol I've heard that one before
[9:15] <FlyingAsparagus> I don't think Excel is coming back :C
[9:16] <Firefighter0701> Perhaps his house is on fire?
[9:16] <FlyingAsparagus> Maybe?
[9:16] <FlyingAsparagus> I said I'd wait 2 minutes about 10 minutes ago
[9:16] <Firefighter0701> Or somebody fell over the WLAN-wire.
[9:18] <FlyingAsparagus> Anyways, Gale had pretty much been a massive dick
[9:18] <FlyingAsparagus> Someone gave me screenshots of Galener badmouthing me to other players through pm's
[9:19] <FlyingAsparagus> I compiled all the stuff Gale had been doing and was ready for the next time he tried to cross me
[9:20] <FlyingAsparagus> Naturally, that came pretty quickly
[9:20] <FlyingAsparagus> Galener spammed by forum account with negative reputation points for saying "Predictable" when
[9:21] <FlyingAsparagus> Galener took a petition down
[9:21] <FlyingAsparagus> wasn't even my petition
[9:22] <FlyingAsparagus> So, I made the most comprehensive and thorough report I could
[9:22] <FlyingAsparagus> all while keeping as unbias as possible
[9:22] <FlyingAsparagus> didn't even ask for him to be banned
[9:23] <FlyingAsparagus> I just loaded it all up with evidence
[9:24] <FlyingAsparagus> This is the point where I'd link you the resulting thread
[9:24] <FlyingAsparagus> but it seems the forums are down
[9:24] <Firefighter0701> again...
[9:24] <Cor_Kaitos> Thanks, Obama.
[9:24] <FlyingAsparagus> It was an amazing thread too :C
[9:25] <FlyingAsparagus> Galener resigned, he specifically named me, trying to shame me for reporting him
[9:26] <FlyingAsparagus> he went on a tangent about how I ruined everything for him
[9:26] <FlyingAsparagus> about how he was the victim because he has autism and aspergers
[9:26] <FlyingAsparagus> no joke, this is actually what he was saying
[9:26] <Firefighter0701> You told me the story already.
[9:27] <FlyingAsparagus> I'm telling Cor_Kaitos now
[9:27] <FlyingAsparagus> lol
[9:27] <FlyingAsparagus> Damn Excel, he got me started
[9:27] <FlyingAsparagus> and he isn't even here to hear the end
[9:28] <FlyingAsparagus> I don't like unfinished stories
[9:28] <Cor_Kaitos> I don't do well with those kinds of people.
[9:28] <Cor_Kaitos> If he were still around, I'd bring him down myself.
[9:28] <Firefighter0701> Uuuuum... coudl someone help me with getting rid of this underwater hill?
[9:29] <FlyingAsparagus> Galener was manipulative
[9:29] <FlyingAsparagus> I was also manipulative, but not in the same way
[9:29] <Firefighter0701> It's this thing below here.
[9:29] <FlyingAsparagus> I'll remove it in a sec Fire
[9:29] <Firefighter0701> Thanks, very much.
[9:30] <Cor_Kaitos> But they can't manipulate what they've already spoken.
[9:30] <FlyingAsparagus> He tried to use his resignation to spark people into being angry at me
[9:30] <Cor_Kaitos> Smart to gather an arsenal of evidence from their own mouth.
[9:30] <FlyingAsparagus> he wanted them to make a petition to bring him back
[9:30] <FlyingAsparagus> that was why he named me
[9:30] <FlyingAsparagus> that was why he tried to play the victim
[9:31] <Firefighter0701> And when it didn't work, he world-edit-griefed spawn and was banned for it.
[9:31] <FlyingAsparagus> It was a good play, to be honest
[9:31] <FlyingAsparagus> Very tricky to pull off and he would have
[9:32] <FlyingAsparagus> but I am also a manipulative little bastard
[9:32] <FlyingAsparagus> but not to the people around me
[9:32] <FlyingAsparagus> Only to use the words others have tried to hurt me with
[9:33] <Firefighter0701> Dem, Ai ken barlie c wid dat bumbgin on me had.
[9:33] <FlyingAsparagus> So I did the last thing Gale expected and said "Good luck in your future endeavours Gale"
[9:33] <FlyingAsparagus> It was a bit longer than that
[9:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[9:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[9:34] <FlyingAsparagus> and I also made sure to mention that the resignation was completely of Gale's choosing
[9:34] <Firefighter0701> Dafuq?
[9:34] <FlyingAsparagus> literally put a stop to any petitions
[9:35] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[9:35] <FlyingAsparagus> After I said that, there wasn't any anger at me, there was still a little confusion
[9:35] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[9:35] <FlyingAsparagus> but everyone thought "this is what Gale wanted"
[9:35] <FlyingAsparagus> everyone except for Gale of course
[9:35] <Firefighter0701> -_-
[9:36] <FlyingAsparagus> who after realising he wouldn't be demanded back into Admin got pissy and destroyed spawn
[9:36] <FlyingAsparagus> thus getting himself banned
[9:36] <FlyingAsparagus> He then tried to make his own server
[9:36] <FlyingAsparagus> and tried to poach a few of our users
[9:37] <FlyingAsparagus> so he was forum banned as well
[9:37] <FlyingAsparagus> Good times
[9:37] <Firefighter0701> Finally.
[9:37] <Firefighter0701> Lag has cleared.
[9:39] <Firefighter0701> Thank you very much for you help, Flying.
[9:39] <Firefighter0701> your*
[9:39] <FlyingAsparagus> no worries man
[9:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[9:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[9:41] <FlyingAsparagus> uh
[9:41] <FlyingAsparagus> stupid question
[9:41] <FlyingAsparagus> does tnt work under water?
[9:41] <Firefighter0701> It will ignite....
[9:41] <Firefighter0701> But underwater it won't cause block damage.
[9:41] <FlyingAsparagus> that sucks
[9:41] <Firefighter0701> Unless you encase it in dirt.
[9:42] <FlyingAsparagus> good idea
[9:42] <Firefighter0701> Or any other block.
[9:42] <Firefighter0701> As long as it keeps dry.
[9:49] <Firefighter0701> I just almost drowned.
[9:49] <Firefighter0701> I went diving without putting my SCUBA-helmet on.
[9:52] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[9:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:53] <FlyingAsparagus> Hullo Trise
[9:53] <Trisemigistus> hello.
[9:53] <FlyingAsparagus> so green
[9:53] <Trisemigistus> ur mums green
[9:54] <FlyingAsparagus> I see you got yourself a servant
[9:54] <Trisemigistus> We started a town together.
[9:54] <Trisemigistus> we're not forum-official yet.
[9:54] <FlyingAsparagus> Is that like the Minecraft version of "Facebook-official"
[9:54] <FlyingAsparagus> ?
[9:55] <Trisemigistus> i spose.
[9:55] <Trisemigistus> also brb.
[9:55] <Trisemigistus> oh
[9:55] <Trisemigistus> i never left.
[9:55] <Trisemigistus> silly me
[9:55] <FlyingAsparagus> good
[9:55] <FlyingAsparagus> job
[9:55] <FlyingAsparagus> champ
[9:56] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[9:56] <FlyingAsparagus> Welcome back
[9:56] <Trisemigistus> yay im a champ ^_^
[9:56] <Cor_Kaitos> Thanks.
[9:56] <FlyingAsparagus> I'm sure your mother thinks so
[9:56] <Trisemigistus> I've always associated the word 'champ' with american baseball.
[9:57] <Trisemigistus> Cuz baseball players and fans use it A LOT
[9:57] <FlyingAsparagus> I've always associated champ with condescension
[9:57] <Firefighter0701> I associate champ with a mushroom :P
[9:57] <Trisemigistus> To me it's more a word you use to encourage little kids.
[9:57] <Trisemigistus> like "Hey, champ! cheer up, let's go to the ball game."
[9:58] <Firefighter0701> That's INCREDIBLE! Thank you so much for your help, Flying!
[9:58] <FlyingAsparagus> No problem
[9:58] <Trisemigistus> Flying did something incredible for once?
[9:58] <Trisemigistus> That's incredible.
[9:59] <FlyingAsparagus> I know it's a little hard for you to notice, with such little experience with the incredible
[9:59] <FlyingAsparagus> ;)
[9:59] <Trisemigistus> can we just skip all the crap and go right to the make-up sex.
[9:59] <FlyingAsparagus> Only if you buy me chicken wings
[10:00] <Firefighter0701> -_-
[10:00] <Trisemigistus> already got some
[10:00] <Trisemigistus> You wanna be a part of this, fire?
[10:00] <Firefighter0701> Part of what?
[10:00] <FlyingAsparagus> Of course he does
[10:01] <FlyingAsparagus> Can't make a train with just two carts
[10:01] <FlyingAsparagus> (you probably can)
[10:01] <Trisemigistus> why do birch tree logs have to be so ugg, just like flying
[10:02] <Firefighter0701> "ugg"?
[10:02] <FlyingAsparagus> He means sexy
[10:02] <Trisemigistus> lolno
[10:02] <FlyingAsparagus> ;D
[10:02] <Trisemigistus> ugg is slang for ugly.
[10:03] <FlyingAsparagus> Clearly they take after you Trise, Birch is pretty close to Bitch after all
[10:03] <FlyingAsparagus> #rektem
[10:03] <Trisemigistus> birch is also white, and you're the only white named one here.
[10:04] <Trisemigistus> um, yeah. I can.
[10:04] <Trisemigistus> GREEN POWA
[10:04] <Firefighter0701> Do you, Trisegistimus, want to take FlyingAsparagus as your legally married partner?
[10:04] <FlyingAsparagus> Oh really? I need to check the handbook
[10:04] <Cor_Kaitos> Check your privilege.
[10:04] <Trisemigistus> I do.
[10:05] <FlyingAsparagus> Excellent
[10:05] <Trisemigistus> Let me go sharpen my axe first, tho.
[10:05] <Firefighter0701> Do you, FlyingAsparagus, want to take Trisegistimus as your legally married partner?
[10:05] <FlyingAsparagus> Sure thing chicken wing
[10:05] <FlyingAsparagus> Now I can divorce you and take half your stuff
[10:05] <FlyingAsparagus> muahahahhaha
[10:06] <Trisemigistus> He hasn't pronounced us Husband and Husband yet.
[10:06] <FlyingAsparagus> Fire
[10:06] <FlyingAsparagus> do the thing
[10:06] <Firefighter0701> By virtue of my powers given to me by the UGSR I declare you to be...
[10:06] <Firefighter0701> In a community of accrued gain.
[10:06] <FlyingAsparagus> god damnit Fire
[10:06] <Trisemigistus> ...
[10:07] <Firefighter0701> What?!
[10:07] <FlyingAsparagus> what the hell does that even mean?
[10:07] <Trisemigistus> that's not how you do it
[10:07] <Firefighter0701> If you divorce...
[10:07] <Trisemigistus> We won't because I'll never sign the papers.
[10:07] <Firefighter0701> Only the amount of money you two gained after now will be split between you.
[10:07] <FlyingAsparagus> Jokes on you Trise
[10:07] <FlyingAsparagus> Already forged
[10:07] <Firefighter0701> Who cares bout papers?
[10:07] <FlyingAsparagus> muahahahhahaahizzlehahhahaa
[10:07] <Firefighter0701> You are in da chatlogz.
[10:07] <Trisemigistus> I actually learned cursive, so good luck forging my signature.
[10:08] <FlyingAsparagus> Yeahnah I'm too lazy
[10:08] <FlyingAsparagus> Alright Fire
[10:08] <FlyingAsparagus> jig's up
[10:08] <FlyingAsparagus> we're going home
[10:08] <FlyingAsparagus> pack your things
[10:08] <Firefighter0701> In german courts it counts what is spoken, not what is written.
[10:08] <Firefighter0701> Therefore...
[10:08] <FlyingAsparagus> Fire
[10:08] <FlyingAsparagus> pls
[10:09] <Trisemigistus> same in america, but the legal documents are what is recognized by the governing bodies
[10:09] <Firefighter0701> What?
[10:09] <FlyingAsparagus> I'm already quite upset about my wedding day being ruined
[10:09] <Firefighter0701> And I recognise what you said.
[10:09] <Firefighter0701> And I am the governing body here.
[10:10] <FlyingAsparagus> Trise
[10:10] <Trisemigistus> wut
[10:10] <FlyingAsparagus> what is that weird ass pyramid thing in your town?
[10:10] <Trisemigistus> a weird ass pyramid thing
[10:10] <Firefighter0701> I would rather describe it as a quadropod.
[10:10] <Trisemigistus> welcome to humble abode
[10:11] <Trisemigistus> look at all that which you get to take half of
[10:11] <FlyingAsparagus> Oh yes
[10:11] <FlyingAsparagus> I creeped out the window earlier
[10:11] <FlyingAsparagus> was going to leave a sign
[10:11] <FlyingAsparagus> but decided against it
[10:12] <FlyingAsparagus> I was literally 2 metres away
[10:12] <Trisemigistus> it's just a thing, i haven't decided what to do with it yet.
[10:12] <FlyingAsparagus> looks like the claw of that big ball thing from the incredibles
[10:12] <Firefighter0701> BTW, Trise, why do you called it "Anode"=
[10:13] <Firefighter0701> Relace teh = by a ?
[10:13] <Firefighter0701> Replace*
[10:13] <Trisemigistus> uhm
[10:13] <Trisemigistus> what
[10:13] <Firefighter0701> the*
[10:13] <FlyingAsparagus> Abode
[10:13] <FlyingAsparagus> Humble
[10:13] <FlyingAsparagus> Abode
[10:13] <Firefighter0701> Oooooh... I read "Anode".
[10:13] <Trisemigistus> Abode is another name for a house or where someone lives.
[10:13] <Firefighter0701> And I was wondering why it should be negatively charged.
[10:13] <Trisemigistus> huh?
[10:13] <Cor_Kaitos> Ha.
[10:14] <FlyingAsparagus> lolwut
[10:14] <Firefighter0701> An Anode is a negatively charged electrode.
[10:14] <FlyingAsparagus> oh
[10:14] <FlyingAsparagus> mr fancy science man over here
[10:15] <Trisemigistus> fire
[10:15] <FlyingAsparagus> If only you were mr fancy english major instead
[10:15] <FlyingAsparagus> lol jk
[10:15] <Trisemigistus> ^
[10:15] <Trisemigistus> fire
[10:15] <Firefighter0701> ?
[10:15] <Trisemigistus> FIRE
[10:15] <Firefighter0701> TRISE!
[10:15] <Trisemigistus> I said fire 3 times, that means theres a fire.
[10:15] <Firefighter0701> Where?
[10:15] <Trisemigistus> MY PANTS
[10:16] <FlyingAsparagus> OOHHHHHHHH
[10:16] <FlyingAsparagus> BURNNNN
[10:16] <FlyingAsparagus> REKT
[10:16] <FlyingAsparagus> GOT HIM GOOOOOD
[10:16] <Trisemigistus> who said I was joking?!
[10:16] <Firefighter0701> Well that's good, because your family won't have to pay your funeral.
[10:16] <Trisemigistus> it's america
[10:16] <Trisemigistus> they make us pay for everything
[10:16] <FlyingAsparagus> I see you're an environmentalist Fire
[10:16] <FlyingAsparagus> You don't mind recycling jokes
[10:17] <FlyingAsparagus> OHHHHHHHH
[10:17] <FlyingAsparagus> REKTEM
[10:17] <FlyingAsparagus> REKTUSEREKTUS
[10:17] <Trisemigistus> wut
[10:17] <Firefighter0701> ^
[10:17] <Firefighter0701> The ^ Was for Flying.
[10:17] <FlyingAsparagus> Fire got it
[10:17] <Trisemigistus> i found an oasis.
[10:18] <Trisemigistus> I think I'll remaine in here for the remainder of minecraft.
[10:18] <Trisemigistus> remain*
[10:18] <FlyingAsparagus> god damn I miss /tp
[10:18] <Trisemigistus> I have it.
[10:18] <FlyingAsparagus> LOL
[10:18] <FlyingAsparagus> good oasis trise
[10:18] <Trisemigistus> it's comfy down here.
[10:18] <FlyingAsparagus> Damn it Trise give me your /tp
[10:19] <Trisemigistus> I've always wanted to make an partially underwater bar or somethin
[10:19] <Cor_Kaitos> triple penetration?
[10:19] <Trisemigistus> oh baby, now we're talking
[10:19] <FlyingAsparagus> yes
[10:19] <FlyingAsparagus> but
[10:19] <FlyingAsparagus> later
[10:19] <Trisemigistus> Ye, flying has to prepare his anus.
[10:19] <FlyingAsparagus> Right now I want Trise's toilet paper
[10:20] <Trisemigistus> birch is ugly.
[10:20] <FlyingAsparagus> YEAH SHE IS
[10:20] <FlyingAsparagus> OHHHHHH
[10:20] <FlyingAsparagus> GOTHERRR
[10:20] <Trisemigistus> who even is birch
[10:20] <Trisemigistus> oh flying
[10:20] <Trisemigistus> this way
[10:21] <FlyingAsparagus> Can I name all your stuff?
[10:21] <Trisemigistus> what
[10:21] <FlyingAsparagus> Can I
[10:21] <FlyingAsparagus> leave signs
[10:21] <FlyingAsparagus> naming
[10:21] <FlyingAsparagus> everything you have
[10:21] <FlyingAsparagus> ?
[10:21] <Trisemigistus> i feel like i should say no
[10:21] <FlyingAsparagus> I feel like
[10:21] <FlyingAsparagus> you should say yes
[10:21] <FlyingAsparagus> and see how it goes
[10:22] <Trisemigistus> sure.
[10:22] <FlyingAsparagus> Who knows Trise
[10:22] <FlyingAsparagus> you might like it
[10:22] <Trisemigistus> I'll be back in a few minutes.
[10:22] <FlyingAsparagus> muahahhaha
[10:22] <Trisemigistus> if i don't agree with them they'll be removed.
[10:22] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:24] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[10:24] <Firefighter0701> Alone with an aviated vegetable.
[10:31] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:31] <Firefighter0701> Hey Trise!
[10:31] <Trisemigistus> hi
[10:31] <FlyingAsparagus> there are more signs
[10:31] <FlyingAsparagus> elsewhere
[10:31] <FlyingAsparagus> huehuehue
[10:31] <FlyingAsparagus> you missed one
[10:33] <Trisemigistus> they can stay, but idk if the other town member would like em.
[10:33] <FlyingAsparagus> I doubt he'd mind
[10:33] <Trisemigistus> He wanted to go 'fancy'
[10:33] <Trisemigistus> hence the huge town hall.
[10:33] <FlyingAsparagus> I fixed this one
[10:35] <Trisemigistus> i wish andesite didnt look so derpy.
[10:35] <Trisemigistus> looks better with Sphax.
[10:35] <FlyingAsparagus> what were you showing me anyway?
[10:35] <FlyingAsparagus> before you left?
[10:36] <Trisemigistus> the nether thing.
[10:36] <FlyingAsparagus> ah
[10:36] <FlyingAsparagus> nice spot in the nether
[10:37] <Trisemigistus> Haven't even been through the portal yet.
[10:37] <Trisemigistus> you popped its cherry.
[10:37] <FlyingAsparagus> Well
[10:37] <FlyingAsparagus> Yes
[10:37] <FlyingAsparagus> I certainly did
[10:37] <Firefighter0701> Can someone please de-thunder the weather?
[10:37] <FlyingAsparagus> You should be thankful
[10:37] <FlyingAsparagus> §flok vah koor
[10:37] <FlyingAsparagus> idk if it works from in the nether lol
[10:37] <Firefighter0701> Thanks.
[10:38] <FlyingAsparagus> oh it worked?
[10:38] <FlyingAsparagus> nice
[10:38] <FlyingAsparagus> TIL
[10:38] <Trisemigistus> I cleared it by command the same time you shouted.
[10:38] <FlyingAsparagus> lies
[10:38] <Trisemigistus> I also enabled the thunder originally.
[10:38] <FlyingAsparagus> my thu-um is ready
[10:38] <Firefighter0701> TimeoutException in 3... 2... 1...
[10:38] <FlyingAsparagus> thu'um*
[10:38] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:39] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:39] <Trisemigistus> you can't even say it right pleb.
[10:39] <FlyingAsparagus> oii
[10:39] <FlyingAsparagus> trise
[10:39] <FlyingAsparagus> tp to me
[10:39] <Trisemigistus> what
[10:39] <FlyingAsparagus> wait
[10:39] <FlyingAsparagus> not yet
[10:39] <Trisemigistus> already here.
[10:39] <Trisemigistus> I see the top of the nether.
[10:40] <Firefighter0701> DAMN LAGGGGGGGGG!!!
[10:40] <FlyingAsparagus> can you read this sign?
[10:40] <Trisemigistus> having fun down there
[10:40] <FlyingAsparagus> lol
[10:40] <Trisemigistus> yes.
[10:40] <Firefighter0701> -_-_-_-_-_-_-_-_-_- - when one -_- isn't enough.
[10:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:40] <FlyingAsparagus> excellent
[10:40] <FlyingAsparagus> my job is done
[10:41] <Firefighter0701> Ahhh, finally.
[10:41] <FlyingAsparagus> I should go
[10:41] <FlyingAsparagus> it's 3:40
[10:41] <Trisemigistus> i lost my place
[10:41] <Firefighter0701> I mean finally my lag clears up.
[10:41] <Trisemigistus> dammit
[10:41] <FlyingAsparagus> :I
[10:41] <Trisemigistus> and no gome
[10:41] <FlyingAsparagus> sorry
[10:41] <FlyingAsparagus> lol
[10:41] <Trisemigistus> home*
[10:41] <Trisemigistus> lucky i have a home close by
[10:41] <FlyingAsparagus> no home is your fault though
[10:41] <FlyingAsparagus> :P
[10:41] <Trisemigistus> and don't leave flying, I'll cry
[10:41] <FlyingAsparagus> but Trise
[10:42] <Trisemigistus> but nothing
[10:42] <FlyingAsparagus> that only makes me want to leave more
[10:42] <Trisemigistus> fine, abandon me like everyone else.
[10:42] <FlyingAsparagus> alright
[10:42] <FlyingAsparagus> say hi to roy for me
[10:42] <Trisemigistus> He's playing Destiny
[10:42] <Trisemigistus> aka kinda busy
[10:42] <FlyingAsparagus> what class?
[10:43] <Trisemigistus> Warlock.
[10:43] <FlyingAsparagus> good man
[10:43] <Trisemigistus> I have a Hunter.
[10:43] <Trisemigistus> He's doing the Dreksis Nightfall.
[10:43] <FlyingAsparagus> I always knew you were the second coming of hitler Trise
[10:43] <FlyingAsparagus> Hunters are trash
[10:43] <Trisemigistus> Dude, don't say that out loud.
[10:43] <Trisemigistus> Now I gotta murder fire.
[10:43] <FlyingAsparagus> oh
[10:43] <FlyingAsparagus> sorry fire
[10:44] <FlyingAsparagus> better luck next time?
[10:44] <Trisemigistus> I like Hunters. I've always been a marksman when it comes to game like that.
[10:44] <Trisemigistus> flying before you go
[10:44] <FlyingAsparagus> ja?
[10:44] <Trisemigistus> I want to expand on my thingus
[10:44] <Trisemigistus> input?
[10:44] <FlyingAsparagus> um
[10:44] <FlyingAsparagus> uh
[10:45] <FlyingAsparagus> get roy to help?
[10:45] <FlyingAsparagus> loljk
[10:45] <FlyingAsparagus> send me tp
[10:45] <Trisemigistus> Just send me nudes, that should help.
[10:45] <Trisemigistus> Fire, you can't escape this.
[10:45] <Trisemigistus> should it be the base of a big tower?
[10:45] <FlyingAsparagus> idk, make it look like it's opening?
[10:45] <FlyingAsparagus> like
[10:46] <FlyingAsparagus> big ass triangles
[10:46] <FlyingAsparagus> on these sides
[10:46] <FlyingAsparagus> idk
[10:46] <Trisemigistus> I'll think of something.
[10:46] <FlyingAsparagus> big ass tower in the middle
[10:46] <FlyingAsparagus> make it a bowl
[10:46] <FlyingAsparagus> idk
[10:46] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:46] <FlyingAsparagus> give it fins
[10:46] <FlyingAsparagus> isk
[10:46] <FlyingAsparagus> idk
[10:46] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:46] <Trisemigistus> thanks for your input, you can go now.
[10:46] <FlyingAsparagus> NO
[10:47] <FlyingAsparagus> IM STAYING
[10:47] <Firefighter0701> Damn lag.
[10:47] <Trisemigistus> nah, you're just another disappointment.
[10:47] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[10:48] <Firefighter0701> Trise, u got console?
[10:48] <Trisemigistus> that's the one thing i dont have.
[10:48] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:48] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:49] <Trisemigistus> why?
[10:49] <Firefighter0701> Just asking.
[10:50] <Firefighter0701> Actually I want to find out everything about you, kidnap you and then demand $200000 for you.
[10:51] <Trisemigistus> i have less than $20 to my name, so good luck with that
[10:51] <Firefighter0701> For releasing you*
[10:51] <Firefighter0701> DId you know, the dollar is a German invention?
[10:52] <Trisemigistus> nope.
[10:55] <Trisemigistus> Can I die yet?
[10:55] <Firefighter0701> ?
[10:56] <Trisemigistus> idk.
[10:57] <Trisemigistus> so what are you working on
[10:58] <Firefighter0701> A dock for my new ship that I will build next.
[11:00] <Trisemigistus> sounds like fun
[11:01] <Firefighter0701> I got one doublechest full of logs, just for that ship.
[11:01] <Trisemigistus> sounds like a lot of wood
[11:01] <Firefighter0701> WIll be...
[11:02] <Trisemigistus> so what kind of music do you like
[11:02] <Firefighter0701> 13824 planks blocks.
[11:02] <Firefighter0701> National anthems and classical music.
[11:03] <Trisemigistus> mind if i share a song with you?
[11:03] <Firefighter0701> Depends on the song's contents.
[11:03] <Trisemigistus> it's neo-classical.
[11:03] <Trisemigistus> let me find it.
[11:03] <Firefighter0701> Will I be thrown out of my host family in the moment I play it?
[11:05] <Trisemigistus> https://www.youtube.com/watch?v=zDtOSJo_L5k
[11:05] <Firefighter0701> Answer my question first.
[11:06] <Trisemigistus> it's safe.
[11:06] <Trisemigistus> Olafur Arnalds is one of my favorite artists.
[11:07] <Firefighter0701> Didn't really amaze me.
[11:11] <Firefighter0701> I actually like how national anthems can display a country's culture... or disguise it.
[11:11] <Firefighter0701> And sometimes they just sound cool.
[11:11] <Trisemigistus> https://www.youtube.com/watch?v=XHjKQcjL0sk
[11:12] <Trisemigistus> That one has a lot of meaning to me.
[11:14] <Firefighter0701> Could have some more instruments in my opinion, but it sounds beautiful.
[11:14] <Firefighter0701> Oh, dinner for me now.
[11:14] <Firefighter0701> BBL-
[11:14] <Firefighter0701> .*
[11:14] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[11:14] <Trisemigistus> How could I forget...
[11:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:40] <Trisemigistus> welcome back.
[11:40] <Firefighter0701> Dis was delishiss.
[11:41] <Trisemigistus> What did you have?
[11:41] <Firefighter0701> Well the actual dinner was bacon, baked beans, egg and hash... how are these things called?
[11:41] <Trisemigistus> Hash browns or corned beef hash?
[11:41] <Firefighter0701> But the dessert was tinned mandarins with jelly.
[11:41] <Firefighter0701> These potato thingies.
[11:42] <Trisemigistus> Hash browns, then
[11:42] <Trisemigistus> potatoes shredded into thin strips and baked or friend until brown, yes?
[11:42] <Trisemigistus> fried*
[11:42] <Firefighter0701> Yup.
[11:43] <Trisemigistus> Sounds like you had breakfast for dinner ,lol.
[11:43] <Firefighter0701> It is actually called "english breakfast".
[11:43] <Trisemigistus> My mom did that sometimes. We'd have waffles, eggs and sausage for dinner.
[11:43] <Firefighter0701> But I never have it as breakfast.
[11:43] <Firefighter0701> My host brother had sausages, but I don't like english sausages.
[11:44] <Firefighter0701> Also a lot of them are with wheat flour.
[11:44] <Trisemigistus> The sausages?
[11:44] <Firefighter0701> Yup.
[11:44] <Trisemigistus> Sounds odd.
[11:44] <Firefighter0701> Cause then they stick together better.
[11:44] <Trisemigistus> We usually have small italian sausages with ours.
[11:45] <Trisemigistus> Italian sausage is delicious in an omlette.
[11:45] <Firefighter0701> Cook a wiener together with potato soup.
[11:45] <Firefighter0701> Tastes awesome.
[11:47] <Trisemigistus> Sometimes I make myself a stir-fry of green onions, white onions, portabella mushrooms, whatever
[11:47] <Trisemigistus> kind of meat I can find, like chicken sausage, strips of steak, bacon, etc.
[11:47] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[11:47] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:47] <Firefighter0701> Damn lag...
[11:47] <Trisemigistus> I usually add some olive oil and soy sauce with a little sesame seed oil
[11:48] <Trisemigistus> fry that up nice and good, maybe add some powdered spices, then add that to some instant ramen
[11:48] <Trisemigistus> also wb.
[11:49] <Firefighter0701> TimeoutException in 3... 2... 1...
[11:49] <Trisemigistus> why do you keep saying that?
[11:49] <Firefighter0701> I still didn't read any of my previous messages.
[11:50] <Firefighter0701> Because normally when I say it... a few seconds later I get kicked for too much lag.
[11:50] <Trisemigistus> Yeah.
[11:50] <Trisemigistus> that sucks.
[11:53] <Firefighter0701> Hmmmm... My ship is still too short...
[11:54] <Firefighter0701> It shoudl be at least 60 meters keel lenght.
[11:54] <Firefighter0701> length*
[11:56] <Firefighter0701> Damn this thing will need a hell lot of redstone blocks.
[11:58] <Firefighter0701> And if this time it wants coal, I expect it to be quite hungry for it.
[11:58] <Trisemigistus> Making an engines that consumes?
[11:58] <Trisemigistus> engine*
[11:58] <Firefighter0701> NOrmally movecraft ships would consume coal, Dengar said.
[11:59] <Trisemigistus> They do.
[11:59] <Firefighter0701> And apparently all other vehicles consume coal.
[11:59] <Firefighter0701> But PB01-01 doesn't... for whatever reason.
[11:59] <Trisemigistus> Peppy had a large airship once and I saw the engine room. It had a lot of furnaces burning coal
[11:59] <Firefighter0701> How many furnaces?
[11:59] <Trisemigistus> I'm not sure.
[12:00] <Firefighter0701> Rough estimate?
[12:00] <Trisemigistus> it was a huge ship. there were 6-10 furnaces i think
[12:00] <Trisemigistus> maybe more.
[12:00] <Firefighter0701> How big was teh ship?
[12:00] <Trisemigistus> it would take about 15 seconds to run from one end to the other.
[12:01] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:02] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:02] <Trisemigistus> wb.
[12:02] <Firefighter0701> I am planning to put about 14 furnaces in this ship.
[12:03] <Firefighter0701> But my current main worry is the redstone blocs.
[12:03] <Firefighter0701> blocks*
[12:03] <Trisemigistus> if I dig up any in survival, I'll give em to you.
[12:03] <Firefighter0701> It will need at least 4 stacks.
[12:03] <Trisemigistus> I don't use redstone
[12:03] <Firefighter0701> That'd be kind.
[12:04] <Firefighter0701> BTW for civil purposes I am still offering a PB01-01 class boat.
[12:04] <Trisemigistus> I'm still working in a mountain with no bodies of water nearby
[12:04] <Trisemigistus> but thanks anyway
[12:04] <Firefighter0701> Hmmm... my next big project is an SAR-Airship, perhaps I can build you one of these.
[12:05] <Trisemigistus> so by my aproximation, peppys airship was about 130 blocks long.
[12:06] <Trisemigistus> It was built like a furuistic war gallion.
[12:06] <Firefighter0701> Was it made of iron blocks?
[12:06] <Trisemigistus> Mostly, yes.
[12:06] <Trisemigistus> Decorated with wool.
[12:06] <Firefighter0701> Had two giant 001 flags on it's side?
[12:06] <Trisemigistus> ye.
[12:06] <Trisemigistus> you know the one
[12:06] <Firefighter0701> And cannons everywhere, even in teh flags?
[12:06] <Trisemigistus> lol yes.
[12:07] <Firefighter0701> And it had "001" standing on it's bow?
[12:07] <Trisemigistus> yup
[12:08] <Trisemigistus> i could be remember the wrong ship, though.
[12:08] <Trisemigistus> peppy did make a lot, and I was on it before you were around.
[12:08] <Firefighter0701> I know, but he once copied an old ship into the world.
[12:08] <Trisemigistus> Yeah, that big whale of a ship was the most recent
[12:08] <Firefighter0701> And when he tried to fire it, the cannons turned into an effective autodestruct.
[12:09] <Trisemigistus> Have you seen his standalone TNT cannons?
[12:09] <Firefighter0701> Nope.
[12:10] <Trisemigistus> Unlike me, he has a library of mostly working TNT redstone cannons.
[12:10] <Trisemigistus> He usually mounts them to ships if they're stable enough.
[12:11] <Trisemigistus> or uses them by themselves to aide in a seige.
[12:11] <Trisemigistus> He even has designs for a hidden bunker that can pop-up out of the ground
[12:12] <Trisemigistus> so his troops are able to hide, then pop up with arrows
[12:14] <Firefighter0701> As I heard you dislike birch wood?
[12:14] <Trisemigistus> I don't like the logs, but the planks are nice.
[12:14] <Firefighter0701> :P
[12:15] <Trisemigistus> I work next to a birch forest.
[12:15] <Firefighter0701> I know.
[12:15] <Trisemigistus> I could give you some saplings to grow your own
[12:15] <Firefighter0701> Would you mind if I come to you and do a bit of deforestation in a spot where nobody would notice?
[12:15] <Trisemigistus> sure, let me find an area first.
[12:16] <Trisemigistus> this is next to my house, but I'd actually be happy if you could clear it.
[12:16] <Firefighter0701> :D
[12:16] <Trisemigistus> let me know when your ready to tp
[12:17] <Firefighter0701> Now. RIght now.
[12:17] <Firefighter0701> Thanks.
[12:17] <Trisemigistus> you're welcome.
[12:18] <Firefighter0701> Damn tp lag. I migth actually get a TimeoutException right now.
[12:18] <Trisemigistus> my house is neaby if you need shelter.
[12:18] <Trisemigistus> up over this little hill here.
[12:18] <Firefighter0701> Aaaaah, lag starts to clear.
[12:18] <Trisemigistus> follow the torches if you need shelter.
[12:19] <Trisemigistus> I'll be working on my thing
[12:19] <Firefighter0701> Shall I just chop off whatever I see?
[12:19] <Trisemigistus> yes.
[12:19] <Firefighter0701> With pleasure.
[12:26] <Trisemigistus> i'm very happy with how this is coming out to be.
[12:31] <Firefighter0701> My inv is full right now. I'll be back later.
[12:31] <Trisemigistus> okay
[12:34] <Firefighter0701> BRB, toilet break.
[12:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[12:43] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[12:43] <Trisemigistus> hello
[12:43] <Cor_Kaitos> Hey.
[12:44] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:44] <Trisemigistus> wb fire
[12:44] <Firefighter0701> Thank you.
[12:44] <Trisemigistus> fire
[12:44] <Firefighter0701> Yes?
[12:45] <Trisemigistus> oh you're drowning, nvm
[12:45] <Firefighter0701> No, I'm not?
[12:45] <Trisemigistus> I have a thing to show you when you have a moment
[12:45] <Cor_Kaitos> ;)
[12:45] <Trisemigistus> you can come see too, Cor
[12:46] <Trisemigistus> Do you like being Cor or Kaitos?
[12:46] <Trisemigistus> or anything else.
[12:46] <Cor_Kaitos> Doesn't matter.
[12:46] <Firefighter0701> What about Katie?
[12:46] <Cor_Kaitos> No.
[12:46] <Firefighter0701> >=D
[12:46] <Trisemigistus> You already said it doesn't matter.
[12:47] <Trisemigistus> ;D
[12:47] <Cor_Kaitos> Cor OR Kaitos
[12:47] <Firefighter0701> Toooooooooo late.
[12:47] <Cor_Kaitos> No variations.
[12:47] <Firefighter0701> Or anything else.
[12:47] <Cor_Kaitos> I hate you.
[12:48] <Trisemigistus> don't push it too far, fire.
[12:48] <Firefighter0701> :(
[12:48] <Trisemigistus> I'll start calling you kid again if you do.
[12:48] <Firefighter0701> OK :I
[12:48] <Trisemigistus> ;D
[12:48] <Trisemigistus> but yeah, when you guys are free i got something to show ya
[12:49] <Firefighter0701> Hi Mr. Squid!
[12:50] <Firefighter0701> That squid just looked as if it had a hat on.
[12:51] <Trisemigistus> maybe it was an admin in disguise, watching you, waiting to strike.
[12:51] <Firefighter0701> O.ö take your medication, dude.
[12:52] <Trisemigistus> I stopped taking my meds 8 years ago.
[12:52] <Trisemigistus> §flok vah koor
[12:58] <Firefighter0701> OK, I got time now.
[12:59] <Firefighter0701> SO that's what the quadropod was for.
[12:59] <Trisemigistus> I'll be working on furnishing the inside.
[12:59] <Cor_Kaitos> May I see?
[12:59] <Firefighter0701> DAFUQ?! Trise, put up warning signs, I almost fell down there!!!
[13:00] <Trisemigistus> and there will likely be more structure above it
[13:00] <Trisemigistus> okay
[13:00] <Trisemigistus> be careful.
[13:00] <Trisemigistus> careful of the inside
[13:01] <Firefighter0701> Can I light a fire in the middle?
[13:01] <Trisemigistus> sure i guess.
[13:02] <Firefighter0701> Trise, you should put a netherrack in here.
[13:02] <Trisemigistus> I could make a fireplace in the center.
[13:02] <Cor_Kaitos> FireFighter indeed.
[13:03] <Firefighter0701> ;D
[13:05] <Firefighter0701> Hmm..., nice. I'll go back to my work then.
[13:05] <Cor_Kaitos> I'll go back to my twerk.
[13:05] <Trisemigistus> lag.
[13:05] <Firefighter0701> Dat TP lag...
[13:06] <Trisemigistus> I blame you fire.
[13:06] <Firefighter0701> You could blame me if I was already driving my cargo ship through the seas.
[13:07] <Firefighter0701> But you missed out on a very little detail which makes me unable to drive it.
[13:07] <Firefighter0701> IT ISN'T YET BUILT
[13:07] <Trisemigistus> well when you next ride it, I blame you for the lag we just had, then.
[13:08] <Firefighter0701> That#s acceptable.
[13:11] <Trisemigistus> I think this will be my new house.
[13:12] <Trisemigistus> I feel like I'm going to have to place some "Do not play in fountain" signs.
[13:13] <Trisemigistus> "With the exception of Firefighter0701"
[13:15] <Firefighter0701> Can fire be part of a ship?
[13:15] <Trisemigistus> I don't know.
[13:15] <Trisemigistus> I imagine it would go out when moved, or not move crrectly.
[13:15] <Firefighter0701> Wait... obviously yes....
[13:16] <Firefighter0701> Cause of battles.
[13:16] <Firefighter0701> But I'd like to have fire for the chimney.
[13:18] <Trisemigistus> §flok vah koor
[13:18] <Firefighter0701> See? I already started to take a decisive role in your life, as I predicted.
[13:18] <Trisemigistus> how?
[13:19] <Firefighter0701> By teaching you lok vah koor. Now you are using it all the time.
[13:19] <Trisemigistus> :P
[13:19] <Trisemigistus> I only do it because I know it lags certain players, such as you
[13:20] <Firefighter0701> But you wouldn't do it, if I wouldn't have told you about it.
[13:20] <Trisemigistus> "I know it" 'it' referencing the weather.
[13:20] <Trisemigistus> That is true. I would simply use the command that clears rain.
[13:20] <Firefighter0701> This is not about why you do it.
[13:20] <Firefighter0701> This is about that you do it. And you do it because of one of my actions.
[13:21] <Trisemigistus> Congrats on influencing someone.
[13:22] <Trisemigistus> A reminder that you exist as an individual.
[13:24] <Trisemigistus> Can I die yet?
[13:24] <Firefighter0701> ?!
[13:24] <Trisemigistus> You never answered me earlier.
[13:25] <Firefighter0701> Yeah, because I got a pumkpin on my head and to avoid the distraction I press F1.
[13:25] <Firefighter0701> But due to this I don't see the chat either.
[13:28] <Firefighter0701> Another TimeoutException now?
[13:28] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[13:28] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:28] <Cor_Kaitos> .
[13:28] <Firefighter0701> YES!
[13:33] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[13:33] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:33] <Firefighter0701> Damn lag...
[13:34] <Trisemigistus> wb.
[13:34] <Trisemigistus> so fire
[13:34] <Trisemigistus> I trust your artistry and knowledge of fire.
[13:34] <Trisemigistus> would you be willing to tp to me?
[13:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[13:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:35] <Firefighter0701> One lag kick after another.
[13:38] <Cor_Kaitos> Thanks, Obama.
[13:38] <Trisemigistus> ?
[13:38] <Cor_Kaitos> Lag.
[13:39] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[13:39] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[13:43] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[13:43] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[13:44] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[13:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[13:59] <Trisemigistus> hi
[13:59] <Firefighter0701> WB
[13:59] <Trisemigistus> thanks
[13:59] <Trisemigistus> went n played some GTA for abit.
[14:01] <Trisemigistus> The weather around here has been weird.
[14:02] <Trisemigistus> We'll have a small amount of rain throughout the day, either that or sunshine
[14:02] <Trisemigistus> but around 4pm, these dark nasty storm clouds roll in with heavy rain, hail and lightning
[14:03] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[14:03] <Trisemigistus> wb
[14:03] <Trisemigistus> Call I call you Kai?
[14:03] <Cor_Kaitos> Yes.
[14:03] <Trisemigistus> Sweet.
[14:06] <Trisemigistus> I'll be back in a few.
[14:06] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:17] <Firefighter0701> I guess I'm off for now.
[14:17] <Cor_Kaitos> Bye.
[14:17] <Firefighter0701> CU!
[14:17] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[14:18] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:18] <Cor_Kaitos> Welcome bakc.
[14:18] <Cor_Kaitos> back*
[14:18] <Trisemigistus> thanks.
[14:19] <Trisemigistus> hm.
[14:19] <Trisemigistus> Where are you from?
[14:20] <Cor_Kaitos> Adelaide.
[14:20] <Trisemigistus> Ah.
[14:20] <Trisemigistus> I'm from America.
[14:23] <Cor_Kaitos> Colorado you said.
[14:23] <Trisemigistus> ye.
[14:23] <Trisemigistus> and omg the lag ;-;
[14:24] <Trisemigistus> Didn't remember if we had talked about that before, sorry for bringing it up again
[14:24] <Cor_Kaitos> I'm offended.
[14:24] <Cor_Kaitos> jk
[14:25] <Trisemigistus> You better be
[14:25] <Trisemigistus> ;D
[14:25] <Trisemigistus> I've decided to work on a Memorial.
[14:25] <Cor_Kaitos> To?
[14:25] <Trisemigistus> Today is Memorial Day in America.
[14:25] <Cor_Kaitos> Ah, right.
[14:25] <Trisemigistus> The day we remember and show respect for those who've fallen in battle.
[14:27] <Trisemigistus> Jeez, I bet our server owner is going through a fun day of assemblies and speeches.
[14:27] <Cor_Kaitos> Military man eh.
[14:28] <Trisemigistus> He's a U.S. Army MP stationed in the middle east right now.
[14:28] <Cor_Kaitos> Which country?
[14:28] <Trisemigistus> let me look it up.
[14:28] <Trisemigistus> He's in a friendly country not far from the United Arab Emerites.
[14:29] <Trisemigistus> Bahrain.
[14:29] <Cor_Kaitos> Ah.
[14:30] <Cor_Kaitos> Friendly yes.
[14:30] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[14:30] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[14:31] <Trisemigistus> what did you say last? Didn't catch it all before being booted.
[14:31] <Cor_Kaitos> Friendly yes.
[14:31] <Trisemigistus> yes.
[14:31] <Cor_Kaitos> Iraq on the other hand..
[14:31] <Trisemigistus> not so friendly.
[14:31] <Cor_Kaitos> There's a disease called ISIS.
[14:31] <Trisemigistus> yup.
[14:32] <Cor_Kaitos> Someone should do something about that.
[14:32] <Trisemigistus> Allied nations are trying. idk how effective they are, though.
[14:33] <Trisemigistus> damn lag.
[14:33] <Cor_Kaitos> Now that their territory will soon encrouch on Baghdad
[14:38] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:41] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[15:47] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[15:50] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[15:55] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[16:27] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[16:27] <Cor_Kaitos> Hello.
[16:27] <Baivo> Sup
[16:41] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[16:55] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[17:01] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[17:48] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[17:52] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[17:56] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[18:27] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[19:01] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[19:01] <Cor_Kaitos> Hello.
[19:01] <rowraft534> Hi.
[19:47] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[19:57] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[19:58] <Cor_Kaitos> Hello.
[20:02] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534§r) Quit (§erowraft534 left the game.)
[20:05] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[20:50] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[20:57] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:57] <Cor_Kaitos> Hello.
[20:57] <Trisemigistus> Hello.
[21:00] <Cor_Kaitos> I had this random idea to make build a mushroom cloud to scale
[21:01] <Cor_Kaitos> ... but that would require going 50x the ceiling height :p
[21:01] <Cor_Kaitos> What are you working on?
[21:02] <Trisemigistus> Just that thing you saw earlier
[21:02] <Cor_Kaitos> May I take a look?
[21:03] <Cor_Kaitos> Are you part of a faction?
[21:04] <Trisemigistus> yes and no
[21:04] <Trisemigistus> also busy atm brb.
[21:12] <Trisemigistus> Why do you ask?
[21:12] <Cor_Kaitos> Just curious.
[21:14] <Cor_Kaitos> I was considering joining one but my time on this server probably won't be long lived.
[21:14] <Cor_Kaitos> I'm just passing through.
[21:15] <Trisemigistus> not staying with us?
[21:16] <Cor_Kaitos> Not planning on it.
[21:17] <Trisemigistus> May I ask why not?
[21:18] <Cor_Kaitos> Not because it's a bad server.
[21:18] <Cor_Kaitos> The opposite.
[21:18] <Trisemigistus> what do you mean
[21:20] <Cor_Kaitos> Got to move on before you become addicted.
[21:20] <Cor_Kaitos> Is what I mean.
[21:20] <Cor_Kaitos> And variety is more rewarding anyway.
[21:21] <Trisemigistus> I suppose.
[21:22] <Trisemigistus> To each his own, I guess.
[21:22] <Trisemigistus> I've been with this place for five years.
[21:22] <Trisemigistus> It's rewarding to move up in ranks, to have good friends and to see my builds expand greatly.
[21:23] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[21:23] <Cor_Kaitos> Hello.
[21:23] <Baivo> Hey trise
[21:23] <Cor_Kaitos> To each his own, yes.
[21:23] <Trisemigistus> Ohno, it's biv.
[21:23] <Baivo> Hey Cor
[21:23] <Cor_Kaitos> It's Katie.
[21:23] <Baivo> katie
[21:23] <Cor_Kaitos> :p
[21:23] <Baivo> WIll call you that from now on
[21:23] <Trisemigistus> Lol, i thought you didn't like Katie.
[21:23] <Cor_Kaitos> I honestly don't care.
[21:24] <Trisemigistus> Wish you would but stay.
[21:24] <Trisemigistus> minus the but
[21:24] <Trisemigistus> no one got time for but
[21:24] <Cor_Kaitos> I got time for butt though
[21:24] <Trisemigistus> I'll sell Biv to you for five grass seeds.
[21:25] <Baivo> I'm worth at least 6
[21:25] <Trisemigistus> Five and a stick.
[21:25] <Trisemigistus> final offer.
[21:25] <Baivo> Wait, who's leaving?
[21:25] <Trisemigistus> Katie.
[21:25] <Baivo> Aww :(
[21:25] <Baivo> Can i ask why?
[21:25] <Cor_Kaitos> I never specified when.
[21:26] <Trisemigistus> Well when do you
[21:27] <Trisemigistus> Like what I've done with it?
[21:27] <Cor_Kaitos> Yes.
[21:27] <Baivo> yeah, trise is a great builder
[21:27] <Trisemigistus> Am not.
[21:27] <Baivo> BS
[21:27] <Baivo> Well, let me rephrase
[21:28] <Trisemigistus> I suck at this game, are you kidding me?
[21:28] <Baivo> He's a great builder when he finishes what he's building
[21:28] <Baivo> Which rarely happens
[21:28] <Trisemigistus> My shits too large-scale for me to ever finish.
[21:28] <Cor_Kaitos> May I suggest slave labour?
[21:28] <Trisemigistus> I HATE other people assting me
[21:28] <Cor_Kaitos> Historically tried and true.
[21:28] <Trisemigistus> I can't control their error quotas.
[21:29] <Trisemigistus> which are generally larger than mine
[21:29] <Cor_Kaitos> More lashes, less errors.
[21:29] <Baivo> That's why i build the way i build
[21:29] <Trisemigistus> and I'm nuts about perfection and symmetry.
[21:29] <Baivo> If i take on something big
[21:29] <Baivo> I build it in sections
[21:29] <Baivo> And have each section be able to look good and function without the other
[21:29] <Trisemigistus> When I build I build some random ass monument thing
[21:29] <Baivo> The islands for example, or my town
[21:29] <Trisemigistus> like the walkway up here the fram bit was just random
[21:30] <Baivo> Uh huh
[21:30] <Trisemigistus> then I draw inspiration, see what the rest looks like and take off.
[21:30] <Cor_Kaitos> An alternative is aliens.
[21:30] <Cor_Kaitos> They build big stuff.
[21:30] <Baivo> So if i build something, i can choose to add to it or desert it
[21:30] <Trisemigistus> ALIENS DONT REAL
[21:30] <Baivo> Fire is an illegal alien
[21:30] <Trisemigistus> His punishment is rape.
[21:30] <Baivo> kinky
[21:30] <Trisemigistus> I'll take a hit for the team and do it myself.
[21:31] <Trisemigistus> Too far?
[21:31] <Baivo> Yes
[21:31] <Trisemigistus> Not far enough
[21:31] <Cor_Kaitos> so...
[21:31] <Trisemigistus> I want to be evil but all I can do is make pretty things
[21:31] <Cor_Kaitos> Gang rape then?
[21:31] <Trisemigistus> such a sad life.
[21:32] <Baivo> i want to build a big ass hourglass
[21:32] <Trisemigistus> and no I didn't just admit to being a good builder.
[21:32] <Baivo> Orrr
[21:32] <Baivo> Trise who was that crazy ass builder that made that doubl helix thing on classic?
[21:32] <Baivo> The one that took up a 1024 map
[21:33] <Trisemigistus> i vaguely remember that
[21:33] <Baivo> Was it roy?
[21:33] <Trisemigistus> Roy doesn't do gemoetry.
[21:33] <Baivo> No but he builds good
[21:33] <Trisemigistus> he does royal things and interior decorating
[21:33] <Baivo> At least he did
[21:33] <Trisemigistus> He's been talking about coming back.
[21:34] <Trisemigistus> ;-;
[21:34] <Trisemigistus> why would you leave me like that
[21:34] <Baivo> COs
[21:34] <Baivo> I want to build good 2
[21:34] <Trisemigistus> you're not allowed.
[21:34] <Baivo> This island won;t be big enough...
[21:35] <Trisemigistus> It's funny.
[21:35] <Baivo> No it isn't
[21:35] <Trisemigistus> I have a happy/light area to build and a dark/evil area.
[21:35] <Trisemigistus> You've seen the Nether tower, baivo?
[21:35] <Baivo> Yes
[21:35] <Baivo> I have
[21:35] <Baivo> You showed me
[21:36] <Baivo> I helped you cover the entrance in adminium
[21:36] <Trisemigistus> ohright.
[21:36] <Trisemigistus> Cor, you wanna see?
[21:36] <Trisemigistus> or have you seen it too
[21:36] <Cor_Kaitos> Sure, I'd like to see your tower in the nether regions ;0
[21:36] <Trisemigistus> you kinky fuck, lets go.
[21:37] <Baivo> Don't leave me
[21:37] <Trisemigistus> remember, pigmen dont attack unless you do.
[21:37] <Baivo> Hmm
[21:38] <Cor_Kaitos> It's big. It's black.
[21:38] <Baivo> Kinky
[21:38] <Trisemigistus> only have the frame down so far.
[21:38] <Baivo> §ffus
[21:39] <Trisemigistus> not affected, hm.
[21:39] <Trisemigistus> but yeah
[21:39] <Trisemigistus> there's conveniently a crap ton of empty space above the nether.
[21:39] <Trisemigistus> what better place to build in seclusion
[21:39] <Trisemigistus> (even though I show everyone anyway)
[21:39] <Baivo> The end
[21:39] <Baivo> has a cooler sky
[21:39] <Trisemigistus> The end gets reset.
[21:40] <Trisemigistus> or at least used to.
[21:40] <Trisemigistus> This area has actually been here for two maps.
[21:40] <Trisemigistus> oh
[21:40] <Trisemigistus> biv
[21:40] <Trisemigistus> just fyi
[21:41] <Trisemigistus> admins have splash potions that kill people in creative.
[21:41] <Baivo> kinky
[21:41] <Trisemigistus> yerp.
[21:41] <Baivo> i assume they apply void damage
[21:41] <Trisemigistus> anywho
[21:41] <Cor_Kaitos> There's fetish for everything.
[21:41] <Baivo> You like the new skin btw?
[21:41] <Trisemigistus> You guys can find your way out.
[21:42] <Baivo> Thinking this is more permanent
[21:42] <Trisemigistus> stop movin
[21:42] <Trisemigistus> you look like a steampunk pilot in red stained leather.
[21:42] <Baivo> Good
[21:42] <Trisemigistus> or maybe silk
[21:42] <Trisemigistus> gold trimmed silk
[21:42] <Trisemigistus> lel
[21:43] <Trisemigistus> damn
[21:43] <Baivo> §fFUS RO DAH!
[21:43] <Trisemigistus> ooh
[21:43] <Trisemigistus> i know how to kill you.
[21:43] <Trisemigistus> :3
[21:43] <Baivo> rekt
[21:43] <Baivo> uh oh
[21:43] <Trisemigistus> you don't have anything in your inventory you dont want to lose do you
[21:43] <Baivo> My virginity
[21:44] <Baivo> rude
[21:45] <Trisemigistus> you following me just made it easier.
[21:45] <Baivo> I feel naked
[21:45] <Baivo> >/slay would have worked
[21:45] <Trisemigistus> good to know.
[21:45] <Baivo> Amongst other things
[21:45] <Trisemigistus> I didnt know about /slay
[21:46] <Trisemigistus> i knew about /smite though
[21:46] <Trisemigistus> but that's the same as /shock
[21:46] <Baivo> Could teach you how to make a tnt that blows up bedrock and kills creative players
[21:46] <Trisemigistus> sure.
[21:46] <Baivo> Blast radius is also about like 700 blocks
[21:46] <Baivo> You'd have to do it in single player doe
[21:46] <Trisemigistus> You should join me on the dark side.
[21:46] <Baivo> Mainly because it requires command blocks
[21:46] <Trisemigistus> oh.
[21:47] <Trisemigistus> those.
[21:47] <Trisemigistus> so what are you working on baivo
[21:48] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[21:48] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[21:48] <Trisemigistus> wb
[21:48] <Cor_Kaitos> Timed out.
[21:48] <Baivo> I'll show you
[21:49] <Trisemigistus> lol i was just here.
[21:49] <Baivo> Oh
[21:49] <Trisemigistus> your jump thing is easy.
[21:49] <Baivo> It;s supposed to be
[21:49] <Baivo> basically just adding more islands and building on said islands
[21:49] <Baivo> Then i'll move onto the next project
[21:49] <Trisemigistus> no they're all supposed to be possible but extremely difficult
[21:50] <Baivo> I could make a parkour run
[21:50] <Trisemigistus> Can I die yet?
[21:51] <Baivo> Go right ahead
[21:51] <Baivo> So trise
[21:51] <Trisemigistus> what
[21:51] <Baivo> Now that we're moving on to this big new server setup
[21:51] <Baivo> Moving away from lom
[21:51] <Baivo> Do you think, if i set it all up, pep would let us have another tekkit server?
[21:51] <Trisemigistus> Would depend on if the server could handle it.
[21:52] <Baivo> I'd be hosting it elsewhere
[21:52] <Baivo> just using his domain
[21:52] <Trisemigistus> Then I don't imagine it would be a problem
[21:52] <Baivo> And he's be in charge of course
[21:52] <Baivo> *he'd
[21:52] <Baivo> I'll make a forum post this afternoon
[21:52] <Baivo> See what people thinl
[21:52] <Baivo> *think
[21:52] <Trisemigistus> I would run it by him first.
[21:52] <Trisemigistus> just cuz.
[21:53] <Trisemigistus> but its up to you.
[21:53] <Baivo> Aight
[21:54] <Cor_Kaitos> He runs this server from Bahrain?
[21:54] <Baivo> bbl
[21:54] * Baivo (Baivo@§9Baivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[21:54] <Trisemigistus> Nah, he pays for a server that's hosted here in the states.
[21:54] <Trisemigistus> but otherwise runs it from Bahrain, yes.
[21:54] <Cor_Kaitos> How much does it cost?
[21:55] <Trisemigistus> not sure.
[21:55] <Trisemigistus> a few hundred a month.
[21:55] <Trisemigistus> could be wrong tho
[21:56] <Cor_Kaitos> This was initially Australian run?
[21:56] <Trisemigistus> Yes/
[21:56] <Trisemigistus> Laws of Minecraft was in reference to the previous owners name.
[21:56] <Trisemigistus> Donny Laws.
[21:57] <Trisemigistus> He sold the place to Kyle (peppy) who was basically running the place already.
[21:59] <Cor_Kaitos> In which US state is the server based?
[21:59] <Trisemigistus> not sure.
[22:00] <Trisemigistus> for all I know it could still be being run off the one in Australia
[22:00] <Trisemigistus> or maybe some foreign country where it's cheaper.
[22:02] <Trisemigistus> do you have skype?
[22:03] <Cor_Kaitos> I don't use it.
[22:03] <Trisemigistus> okay. well I'm gonna go for the night. hope to see you around again
[22:03] <Cor_Kaitos> See ya.
[22:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[22:04] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[22:19] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[22:33] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[23:59] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.